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Gracias por haber elegido esta maquina Garland.
Estamos seguros de que usted apreciara la calidad y
prestaciones de esta maquina, que le facilitara su
tarea por un largo periodo de tiempo. Recuerde que
esta maquina dispone de la mas amplia y experta red
de asistencia técnica a la que usted puede acudir
para el mantenimiento de su maquina, resolucion de
problemas y compra de recambios y/o accesorios.

N jAtencion! Lea todas las advertencias de
seguridad y todas las instrucciones. La no
observacion de todas las advertencias e instrucciones
relacionadas a continuacion puede dar como
resultado una descarga eléctrica, fuego y/o una lesion
seria.

& Esta maquina esta prevista para el bombeo de
agua dulce limpia con una temperatlira maxima de
35°C. No utilice esta bomba para bombear otros
liquidos distintos del agua dulce limpia como agua
salada, agua sucia, gasolina, aceites, disolventes,
liquidos alimenticios (leche, refrescos, etc) o aguas
residuales. Esta maquina es de uso particular en
instalaciones de agua domésticas, sistemas de riego.

& Guarde todas las advertencias y todas las
instrucciones para una referencia futura. Si vende
esta maquina en un futuro recuerde entregar este
manual al nuevo propietario.

La expresion “maquina” en las advertencias se
refiere a esta maquina eléctrica conectada a la red
eléctrica.

Recuerde que el usuario es responsable de los
accidentes y dafios causados a si mismo, a terceras
personas y a las cosas. al nuevo propietario.
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2. NORMAS Y PRECAUCIONES DE

SEGURIDAD

2.1. USUARIOS

Esta maquina ha sido disefiada para ser manipulada
por usuarios mayores de edad y que hayan leido y
entendido estas instrucciones.

& JATENCION! No permita que personas menores
de edad utilicen esta maquina.

& JATENCION! No permita que personas que no
entiendan estas instrucciones utilicen esta maquina.

Antes de usar esta maquina familiaricese con la
misma asegurando que usted conoce perfectamente
donde estan todos los controles, los dispositivos de
seguridad y la manera en que se debe de utilizar.

Si usted es un usuario inexperto le recomendamos
que ejecute una practica minima realizando trabajos
sencillos y, si es posible, en compafiia de una persona
con experiencia.

& iATENCION! Solo preste esta maquina a personas
que estén familiarizadas con este tipo de maquina y
conozcan como utilizarla. Siempre preste junto con la
magquina el manual de instrucciones para que el usuario
lo lea detenidamente y lo comprenda. Esta maquina es
peligrosa en manos de usuarios no entrenados.

2.2. SEGURIDAD PERSONAL

Esté alerta, vigile lo que esta haciendo y use el
sentido comun cuando maneje esta maquina.

Evite la inhalacion de los gases del escape. Esta
maquina expulsa por el escape gases peligrosos
como el monoxido de carbono que le pueden causar
mareos, desmayos o, incluso, la muerte.

Espariol

No use esta maquina cuando esté cansado o bajo
la influencia de drogas, alcohol 0 medicamentos.
Un momento de distraccion mientras maneja esta
maquina puede causar un dafio personal serio.

Retire todas las llaves o herramientas de mano de
la maquina y de la zona de trabajo antes de arran-
car esta maquina. Una llave o herramienta dejada
cerca de la maquina puede ser tocada por una parte
de la maquina en movimiento y proyectarse causando
dafios personales.

No toque el escape de la maquina con el motor en
marcha o tras su parada. El escape de esta maquina
se calienta durante el funcionamiento de la maquina
llegando a alcanzar elevadas temperaturas durante el
funcionamiento y hasta pasados unos minutos de la
parada del motor.

2.3. SEGURIDAD DEL AREA DE TRABAJO

Mantenga el drea de trabajo limpia y trabaje con
buena iluminacion. Las areas desordenadas y oscuras
provocan accidentes.

No utilice esta maquina en atmosferas explosivas asi
como en presencia de liquidos inflamables, gases y
polvo. Para prevenir riesgos de fuego y asegurar una
buena ventilacion utilice esta maquina en un area
limpia en la que no exista ningln elemento a menos
de 1 metro de distancia.

Nunca arranque esta maquina en areas cerradas
como habitaciones o garajes. Esta maquina expulsa
gases peligrosos por el escape que se acumularan en
el area haciendo que el aire de la misma sea toxico y
perjudicial para la salud de las personas, animales y
plantas que estén en el interior del area.

Mantenga alejados a los nifios y curiosos mientras
esta maquina esté en marcha.

~
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2.4. SEGURIDAD DEL COMBUSTIBLE Y ACEITE

La gasolina y el aceite son peligrosa,
A evite el contacto de la gasolina o el aceite

con la piel y ojos. No los inhale ni ingiera.
En caso de ingerir combustible y/o aceite acuda
rapidamente a su meédico. Si entra en contacto con el
combustible o con el aceite limpiese con abundante
agua y jabon lo antes posible, si después siente los
0jos 0 la piel irritados consulte inmediatamente con
un médico.

4L, MPORTANTE: El combustible y el aceite
con altamente inflamables. Si el combus-
tible, el aceite o la maquina se inflaman apague el
fuego con un extintor de polvo seco.

La gasolina y el aceite son extremadamente
inflamables y explosivos bajo ciertas condiciones.
No fume y no acerque llamas, chispas o fuentes de
calor a la maquina.

No reposte combustible en lugares donde
exista la presencia de llamas, chispas o

fuentes intensas de calor. No fume mientras
reposta. Rellene el depdsito siempre en areas bien
ventiladas y con el motor parado. No desborde el
combustible por intentar llenar en exceso el depdsito
de combustible. En caso de fuga de combustible
asegurese de eliminar estas fugas completamente
antes de arrancar.

Asegurese que el tapon de la gasolina esta correcta-
mente cerrado mientras utiliza la maquina. Asegurese
de cerrar correctamente el tapon de gasolina tras el
repostaje.

Almacene siempre el combustible y el aceite en reci-
pientes homologados que cumplan con la normativa
europea.

No utilice combustible que haya estado almacenado
por mas de 2 meses. Un carburante almacenado
demasiado tiempo hara mas dificil el arranque de la
magquina y producird un rendimiento insatisfactorio del
motor. Sl el carburante ha estado en el depdsito de la
maquina mas de dos meses retirelo de la maquina y
sustittyalo por uno en perfecto estado.

2.5. UTILIZACION Y CUIDADOS DE ESTA MAQUINA

Esta maquina ha sido disefiada para el bombeo de
agua, cualquier otro tipo de uso podria ser peligroso
para usted, para las personas, animales y cosas que
se encuentren alrededor y podra dafar la maquina. No
utilice esta maquina para bombear liquidos diferentes
de agua. No bombee gasolina, disolvente u otros
liquidos inflamables.

Use esta maquina, accesorios, Utiles, etc. de acuer-
do con estas instrucciones y de la manera prevista
para el particular tipo de maquina teniendo en
cuenta las condiciones de trabajo y el trabajo a
desarrollar. El uso de esta maquina para aplicaciones
diferentes de las previstas podra causar una situacion
de peligro.

El fabricante no serd en ningln caso responsable de
los dafios provocados por un uso indebido o incorrec-
to de esta maquina.

No fuerce esta maquina. Utilice esta maquina para
la aplicacion correcta. La utilizacion de la maquina
correcta para el tipo de trabajo a realizar le permitira
trabajar mejor y mas seguro.

No use esta maquina si el interruptor no cambia
entre “cerrado” y “abierto”. Cualquier maquina que
no pueda controlarse con el interruptor es peligrosa y
debe repararse.

~
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Compruebe que las partes moviles no estén desali-
neadas o trabadas, que no hay piezas rotas u otras
condiciones que puedan afectar el funcionamiento
de esta maquina. Siempre que esta maquina esté

dafiada reparela antes de su uso. Muchos accidentes
son causados por maquinas pobremente mantenidas.

Mantenga las empufaduras de esta maquina secas
y limpias. Las empufiaduras grasientas o aceitadas
son deslizantes y provocan pérdida de control sobre
la maquina.

Apague siempre el motor de la maquina antes de
efectuar cualquier ajuste, cambio de accesorios, 0
de almacenar esta maquina.

Almacene esta maquina inactiva fuera del alcance
de los nifios.

2.6. SERVICIO

Haga revisar periddicamente su maquina por un
servicio de reparacion cualificado usando solamente
piezas de recambio idénticas. Esto garantizara que la
seguridad de esta maquina se mantiene.

5/100
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3. ICONOS DE ADVERTENCIA

Los iconos en las etiquetas de advertencia que
aparecen en esta maquina y/o en el manual indican
informacion necesaria para la utilizacion segura de
esta maquina.

A Atencion y Peligro.

[LL) Lea el manual de instrucciones.

Utilice siempre al trabajar protectores para
los oidos.

f? Atencion: Superficies calientes.

XA

Compruebe siempre el nivel de aceite
del carter antes de arrancar.
Capacidad: 0,6 litros.

Aceite multigrado 20W-40.

Mantenga a las personas fuera de
la zona de peligro.

Emisiones de gas toxico. No
use la motobomba en lugares
cerrados 0 con poca ventilacion.

Rellene de aceite si fuera necesario hasta el
nivel maximo.

»= Rellenar la bomba con agua antes de
arrancar.

Compruebe que no existen fugas de
combustible .

4. SIMBOLOS EN LA MAQUINA
@ No tocar, superficie caliente.

Posicion del interruptor encendido

Posicion del interruptor apagado

Posicion del aire cerrada.

Posicion del aire abierto.

TR

FILTRO AIRE FILTRO DELL'AIRA
AIRFILTER  FILTRO DO AR
FILTREA AIR OIATPO AEPA

L1

o

~
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5. DESCRIPCION DE LA MAQUINA

5.1. CONDICIONES DE UTILIZACION

Esta maquina esta prevista para el bombeo de agua dulce limpia con una temperatura maxima de 35°C. No
utilice esta maquina para bombear otros liquidos distintos del agua dulce limpia como agua salada, agua sucia,
gasolina, aceites, disolventes, liquidos alimenticios (leche, refrescos, etc) o aguas residuales.

5.2. DESCRIPCION DETALLADA DEL PRODUCTO

1. Tapa del filtro 15. Toma de entrada de agua (1 12”)
2. Polea de arranque 16. Tapon de llenado de agua

3. Acelerador 17a.Toma de salida de agua (1 2"
4. Palanca del aire 17b.Toma de salida de agua (1”)

5. Escape 18. Filtro de agua

6. Bastidor . 19. Abrazadera

7. Deposito de combustible 20. Racor

8. Sensor del nivel de aceite 21. Junta

9. Tapon/varilla de aceite 22. Grifo de la gasolina

10. Tornillo de vaciado de aceite
11. Interruptor On/Off

12. Bujia

13. Cuerpo de la bomba

14. Tornillo de vaciado de agua

Las imégenes y dibujos representados en este manual son orientativos y pueden no corresponder con el producto
real.

~
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5.3. CARACTERISTICAS TECNICAS

Descripcion Motobomba
Marca Garland
Modelo GEISER 653 QG-V17
Motor 4 tiempos OHV
Cilindrada (cc) 163
Potencia (CV) 4,6
Consumo especifico de combustible a potencia méaxima (g/kWh) 1.120
Capacidad deposito de combustible ()) 3,6
Capacidad del depdsito de aceite (I) 0,6
Caudal maximo (I/h) 20.000
Altura maxima de impulsion (m) 55
Altura maxima de aspiracion (m) 7
Diametro de racores (mm/”) 25/1 - 38/1,5
Maxima presion de trabajo (Mpa) 0,43
Nivel de presion sonora LpA (dB(A)) 87,7
Nivel de potencia acustica ponderado LwA dB(A) 104,7
Peso (kg) 23

Las caracteristicas técnicas pueden ser modificadas sin preaviso.

~

8/100




6. INSTRUCCIONES PARA LA
PUESTA EN SERVICIO

6.1. DESEMBALAJE Y LISTA DE MATERIALES

Esta maquina incluye los siguientes elementos que
usted encontrara dentro de la caja:

e Motobomba

e Racores (2-112")(2-1")

e Junta(2-112")(2-1")

e Filtro de agua

e Abrazadera (2 -112") (2-1")
e Manual de instrucciones

6.2. MONTAJE

Para el montaje de la motobomba es necesario
disponer de:

e Manguera de aspiracion

e Manguera de impulsion

e Abrazaderas para las mangueras

Montaje:
1. Enrosque los racores suministrados con las juntas
en la entrada y salida del agua de la bomba.

O~ (=

Junta Racor Manguera
con abrazadera

2. Cologue la manguera de aspiracion en el racor de
entrada del agua con una abrazadera.

3.Coloque la manguera
de impulsion en el racor
de salida del agua con
una abrazadera.

Espariol

4.Coloque el filtro de agua en
el extremo de la manguera
de aspiracion que sera
sumergido en el agua.

Nota: Es recomendable que utilice un filtro con valvula
antiretorno (no suministrado) si la altura de aspiracion
es elevada.

6.3. PUNTOS DE VERIFICACION ANTES DE LA
PUESTA EN MARCHA

6.3.1. UBICACION DE LA MOTOBOMBA

Coloque la bomba en un lugar plano, estable, bien
ventilado y donde no se moje con el agua a bombear
0 el agua bhombeada.

Intente que la bomba esté lo mas cerca posible del
agua a bombear.

6.3.2 ACEITE DEL MOTOR

JATENCION!: EI motor de esta maquina viene sin
aceite de fabrica. Antes de arrancar la maquina por
primera vez debera llenar el depésito de aceite.

Para llenar el depdsito de aceite introduzca 0,6 | de
aceite 20 W-40 nuevo por el tapon de llenado del
aceite.

Comprobacion del nivel de aceite:

Para la comprobacion del nivel del aceite y siempre

con la maquina estable en una superficie plana:

1. Desenrosque el tapon/varilla del aceite.

2. Limpie la varilla del tapon con un trapo.

3. Introduzca de nuevo el
tapon/varilla y
enrésquelo.

4. Desenrosque el tapon/
varilla de nuevo.

~
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5. Compruebe que la marca de aceite en la varilla esta
entre los niveles minimo y maximo de la varilla.

Si el nivel de aceite esta por debajo o proximo al
minimo afiada aceite hasta que el nivel de aceite
quede cercano al maximo.

iATENCION!: El motor de esta maquina dispone de
un sistema de seguridad para evitar que el motor
funcione con poco aceite. Si el nivel de aceite fuera
demasiado bajo el motor pararia no se podra volver a
arrancar hasta que rellene con aceite y suba el nivel
por encima del minimo.

6.3.3. COMBUSTIBLE

Compruebe que tiene combustible suficiente en el
depdsito de gasolina y rellene si es necesario.
Repostaje de combustible en la maquina:

1. Elija una zona adecuada para realizar esta operacion.

2. Retire el tapdn del depdsito de combustible.

3. Rellene con gasolina sin llegar por encima del filtro
de combustible que existe en la boca de llenado. Si
rellena por encima del filtro la gasolina podra
rebosar del deposito cuando el combustible se
caliente y se expanda.

4. Cierre fuertemente el tapon
del depdsito de la gasolina

5. Elimine todo el carburante
que se haya podido
derramar por fuera con un
trapo seco.

ADVERTENCIA:

- Parar el motor antes de repostar.

- No efectlie jamas esta operacion en un lugar
cerrado o sin ventilacion.

- Recuerde no fumar mientras esta repostando
combustible.

- Separese al menos 3 metros de la zona en la que
ha repostado antes de arrancar la maquina.

~

- Utilice siempre gasolina sin plomo 95 octanos.

6.4. PUESTA EN MARCHA Y PARADA

6.4.1. CEBADO DEL AGUA

Llene de agua el circuito
de la bomba. Asegurese de
que el cuerpo de la bomba
tiene agua antes de poner
en marcha la bomba, de otro
modo se podrian producir
averias en la maquina.

El nivel de agua debe llegar hasta la parte superior del
cuerpo de la bomba tal y como muestra la figura.

6.4.2 ARRANQUE DEL MOTOR

Siga el procedimiento de arranque en frio 0 arranque
en caliente en funcion del estado de su motor.

N JATENCION! Antes de arrancar asegurese que el
grifo de la gasolina esta en posicion abierto.

6.4.2.1 ARRANQUE EN FRIO

a. Coloque el interruptor en posicion “I”
b. Ponga la palanca de aire en posicion “cerrado” INI,
¢. Mueva la palanca del acelerador a la
posicion alta.
d. Tire de la polea de arranque hasta que
el motor se ponga en marcha.
e. Vaya cambiando la palanca de aire poco
a poco hacia la posicion “abierto” 111,

Acelerador

Alta Baja
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6.4.2.2 ARRANQUE EN CALIENTE

a. Coloque el interruptor en posicion “I”

b. Ponga la palanca de aire en posicion “abierto” [ 1.

c. Tire de la polea de arranque hasta que el motor se
ponga en marcha.

6.4.3. PARADA DEL MOTOR

Coloque la palanca del acelerador en la posicion baja.
Ponga el interruptor en posicion “0”.

6.5. PUNTOS DE VERIFICACION TRAS LA PUESTA
EN MARCHA

Compruebe que no existen tomas de aire en la
manguera de aspiracion. Compruebe que todos los
racores estan correctamente apretados y que no
hay fugas de agua por la bomba, los racores y la
manguera de impulsion.

6.6. FINALIZACION DEL USO

Tras el uso de la maquina vacie el agua que quede en
el interior de la bomba. Para ello desatornille el tornillo
de vaciado del agua y espere a que salga todo el
agua. Después vuelva a enroscarlo.

7. MANTENIMIENTO Y SERVICIO

MNg objetivo del mantenimiento y servicio es
asegurar que su maquina funciona siempre en las
mejores condiciones de seguridad y eficiencia. Sigas
las recomendaciones y los periodos de mantenimiento
recomendados en este manual. Apague siempre el
motor de la maquina antes de efectuar cualquier
ajuste, cambio de accesorios, 0 de almacenar esta
magquina.

Espariol

Accion

Cada uso
el primer mes

Tras las primeras 20 horas o
Cada 50 horas 0 3 meses
Cada 100 horas 0 6 meses
Cada 300 horas o cada afo

Aceite | Chequear
del nivel

motor

Cambiar ° ° °

Filtro del | Chequear |

aire Limpiar o | o | o

Limpiar/

Bujia Ajustar

Filtro del

depdsito Limpiar °

7.2. CAMBIO DE ACEITE

Para realizar el cambio de aceite este tiene que

estar caliente para garantizar que el aceite se drena
correcta y rapidamente. Si va a realizar el cambio de
aceite aproveche tras la utilizacion de la bomba, en
caso contrario tendra que arrancar la motobomba
unos minutos para calentar el aceite. Recuerde que
nunca debe arrancar la motobomba en vacio (sin agua
dentro de la bomba).

Cambio del aceite:

1. Pare la maquina

2. Cologue la maquina horizontal y de manera
que se pueda colocar un recipiente para
recoger el aceite.

Recuerde que esta maquina tiene capacidad para
0,6 | por lo que el recipiente tendra que tener una
capacidad superior a esta.

~
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3. Quite el tapon de llenado del aceite

4. Quite el tornillo de vaciado del aceite.
En este momento el aceite comenzara a salir.
Tenga precaucion en que el aceite no le toque.
El aceite puede estar muy caliente y producirle
quemaduras. El aceite puede irritar la piel.

5. Cuando el aceite deje de caer espere unos minutos
mas para garantizar que salen las Ultimas gotas de
aceite usado.

6. Compruebe que el tornillo de vaciado y su
arandela estan en perfecto estado. Si no fuera asi
reemplacelos.

7. Atornille el tornillo de vaciado del aceite. No olvide
la arandela.

8. Anada 0,6 | de aceite nuevo 20w-40.

9. Arranque el motor un minuto (Recuerde que debe
tener agua la bomba)

10.Compruebe el nivel de aceite y, si es necesario,
rellene.

Por favor recoja el aceite usado en un contendor
adecuado para el trasporte de aceite usado y
entréguelo en su centro de reciclado mas préximo. No
tire el aceite al suelo o por una alcantarilla.

7.3. LIMPIEZA DEL FILTRO DE AIRE

Un filtro de aire sucio restringira el paso de aire al
carburador implicando una pérdida de potencia, mal
funcionamiento y aumento de gasto de combustible
en la maquina. Recuerde siempre verificar la limpieza
del filtro, especialmente en zonas con polvo extremo.

Limpieza del filtro del aire:
1. Desatornille las palomillas que sujetan la tapa del
filtro de aire.

. Retire la tapa del filtro.

. Saque el filtro de aire y la rejilla.

4. Limpie el filtro del aire con una disolucion de jabon
neutro y agua templada.

5. Deje secar el filtro.

6. Cuando el filtro esté seco méjelo ligeramente con
aceite (El aceite aumenta la capacidad del filtro
para contener las pequefias particulas).

7. Vuelva a instalar el filtro con us rejilla. ae
8. Ponga la tapa. N

wW N

9. Apriete las palomillas.

Nota: El motor nunca debe funcionar sin el
filtro de aire instalado

7.4. VERIFICACION DE LA BUJIA

Los problemas més comunes a la hora de arrancar
una maquina son producidos por una buijia sucia

0 en mal estado. Limpie la bujia y compruébela
regularmente. Verifique que la distancia entre
electrodos es correcta (0,6 — 0,7 mm).

0,6 mm. - 0,7 mm.

Desmontaje de la bujia:

1. Quite el capuchon de la bujfa.

2. Inserte una llave de bujia por la cabeza de la bujia
hasta que quede enganchada en la tuerca de la bujia.

3. Desenrosque la bujfa.

Montaje de la bujia:
1. Introduzca la bujia en su alojamiento.
2. Con la mano enrosque un par de vueltas la bujia.

~
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Es importante que comience a enroscar la

bujia con la mano para asegurar que esta se

esta enroscando correctamente. Si usted empieza
directamente a enroscar la bujia con la llave de
bujias aumentara el riesgo de que esta entre
torcida y trasrosque la rosca.

3. Cuando esté seguro de que la bujia se esta
enroscando correctamente, inserte 1a llave de
bujias para acabar de apretar la bujia. El apriete
final debe ser de 12-15 Nm.

7.5. LIMPIEZA DEL FILTRO DEL DEP(SITO

Con el paso del tiempo se acumula suciedad en el
interior del depdsito que puede bloquear el conducto
de admision de combustible o el carburador. Para
minimizar este riesgo esta maquina dispone de

un filtro en la boca de llenado del depésito de
combustible.

1. Quite el tapdn del depdstio de gasolina.

2. Saque el filtro. @
3. Limpie el filtro con gasolina. Q.D
4. Seque el filtro. I

5. Cologue el filtro de nuevo. (=)

=
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8. DETECCION E IDENTIFICACION DE FALLOS

Problema

Causa

Solucion

Motor no arranca

Interuptor en “0”

Poner el interruptor en “|”

No llega combustible al

Compruebe si hay combustible en el
depdsito

Compruebe que el tubo de admision

carburador de gasolina no esta obstruido o
doblado
Carburador sucio Envie su maquina al servicio técnico

Nivel bajo de aceite

Revise el nivel y rellene si es
necesario

Bujia en mal estado

Limpie la bujia 0 cambiela

Compresion insuficiente

Lleve su maquina al servicio técnico

L.a bomba no succiona agua

Entrada de aire a la bomba

Compruebe gue la manguera no tiene
fisuras por las que entra el aire

Compruebe que los racores con
Sus juntas estan bien instalados y
apretados

Juntas de los racores en mal estado.
Sustittyalas

Turbina dafada

Acuda a su servicio técnico

En caso de que no pueda solucionar el problema con este cuadro lleve su maquina al servicio técnico.
Puede encontrar el listado de servicios técnicos disponibles en www.recaball.com

~
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9. TRANSPORTE

Transporte esta maquina siempre con el motor
parado.

Espere 5 minutos una vez apagada la maquina para
que esta se enfrie antes de transportarla.

Para transportar la maquina le recomendamos
que desenganche las mangueras de aspiracion y
impulsion.

Recuerde que esta maquina no dispone de ruedas para
su transporte y que debe elevarla cogiéndola por el
bastidor. Compruebe en las caracteristicas técnicas el
peso de la maquina antes de elevarla para asegurar que
€S Un peso que usted puede soportar.

Siempre trasporte la maquina en posicion horizontal.

Siva a transportar el aparato en vehiculos asegurelo
firmemente para evitar que se deslice o vuelque.

10. ALMACENAMIENTO

Espere 5 minutos una vez apagada la maquina para
que esta se enfrie antes de guardar la maquina.

El tubo de escape de la maquina continuara caliente
después de apagar el motor. No almacene la maquina
jamas en lugares proximos a materiales inflamables
(hierba seca, madera...), de gas o combustibles.

Almacene esta maquina inactiva en un lugar no
accesible a los nifios y seguro de manera que no
ponga en peligro a ninguna persona. La maquina fuera
de uso debe almacenarse limpia, sobre una superficie
plana sin agua en el interior de la bomba. Aimacene la

Espariol

méaquina en un lugar donde el rango de temperaturas
no sea inferior a 0°C ni superior a 45°C y con una
humedad relativa inferior a 50%.

Limpie todas las piezas y guarde la maquina en un
lugar seguro y seco.

Siempre antes de almacenar la maquina respete los
puntos del capitulo de mantenimiento.

Si va a almacenar la maquina en un lugar cerrado
vacie el combustible y aceite de los depdsitos ya que
los vapores podrian entrar en contacto con una llama
0 cuerpo caliente e inflamarse.

Por favor recoja el aceite usado en un contendor
adecuado para el trasporte de aceite usado y
entréguelo en su centro de reciclado mas proximo. No
tire el aceite al suelo o por una alcantarilla.

11. INFORMACION SOBRE LA

DESTRUCCION DEL EQUIPO/
RECICLADO

Deshégase de su aparato de manera
ecologica. No debemos deshacernos

de las maquinas junto con la basura
doméstica. Sus componentes de plastico
y de metal pueden clasificarse en funcion de su
naturaleza y reciclarse.

Los materiales utilizados para embalar esta maquina
son reciclables. Por favor, no tire los embalajes a la
basura domestica. Tire estos embalajes en un punto
oficial de recogida de residuos.

~
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12. CONDICIONES DE GARANTIA

12.1. PERIODO DE GARANTIA
El periodo de garantia (Ley 1999/44 CE) segun los
términos descritos a continuacion es de 2 afios a
partir de la fecha de compra, en piezas y mano de
obra, contra defectos de fabricacion y material.

12.2. EXCLUSIONES

La garantia Garland no cubre:

- Desgaste natural por uso.

Mal uso, negligencia, operacion descuidada o falta
de mantenimiento.

- Defectos causados por un uso incorrecto, darios
provocados debido a manipulaciones realizadas a
través de personal no autorizado por Garland o uso
de recambios no originales.

Y GARLAND

12.3. TERRITORIO

La garantia Garland asegura cobertura de servicio
en todo el territorio nacional.

12.4. EN CASO DE INCIDENCIA

- La garantia debe ir correctamente cumplimentada
con todos los datos solicitados, y acompanada por
la factura.

JATENCION! /D

PARA ASEGURAR UN FUNCIONAMIENTO Y
UNA SEGURIDAD MAXIMA, LE ROGAMOS
LEA EL LIBRO DE INSTRUCCIONES
DETENIDAMENTE ANTES DE USAR.
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DECLARACION DE CONFORMIDAD (CE)

El abajo firmante, Juan Palacios , autorizado por Glasswelt S.L., con direccion C/ La Fragua 22, 28933,
Mostoles, Espaia , declara que las maquinas Marca Garland modelos Geiser 653 QG-V17 con nimeros
de serie del ao 2017 en adelante (el afio de fabricacion se indica claramente en la placa de
identificacion de la maquina seguido del nimero de serie) y cuya descripcion y funcion es “Maquina
compuesta por una bomba de agua y un motor. La bomba de agua es una maquina que hace subir el
agua de un nivel inferior de energia a otro superior.”, cumplen con todos los requerimientos de la
Directiva 2006/42/CE del Parlamento Europeo y del Consejo de 17 de mayo de 2006 relativa a las
maquinas y por la que se modifica la Directiva 95/16/CE

Estas maquinas también cumplen los requerimientos de las siguientes directivas comunitarias:

e DIRECTIVA 2014/30/UE DEL PARLAMENTO EUROPEQ Y DEL CONSEJO de 26 de febrero de 2014 sobre la
armonizacion de las legislaciones de los Estados miembros en materia de compatibilidad electromagnética
(refundicion)

e Directiva 2005/88/CE del Parlamento Europeo y del Consejo de 14 de diciembre de 2005 por la que se
modifica la Directiva 2000/14/CE relativa a la aproximacion de las legislaciones de los Estados miembros sobre
emisiones sonoras en el entorno debidas a las maquinas de uso al aire libre

e Directiva 2010/26/UE de la Comision de 31 de marzo de 2010 por la que se modifica la Directiva 97/68/CE
del Parlamento Europeo y del Consejo, relativa a la aproximacion de las legislaciones de los Estados
miembros sobre medidas contra la emision de gases y particulas contaminantes procedentes de los motores de
combustion interna que se instalen en las maquinas moviles no de carretera

GEISER 653 QG-V17
Potencia méaxima (kW) 3,4

Nivel de potencia actstica medido dB(A) 104,7

1

Juan Palacios
Director de producto
Mdstoles 04-09-2017

C/ LaFragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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Thank you for choosing a Garland machine. We are
sure that you will appreciate the quality and functions
of this machine that will facilitate your daily work for
a long time. Remember that this machine has a wide
of network of after sales services to which you can
take your machine for any maintenance necessary on
your machine, in case of any troubleshooting and for
purchasing spare parts and accessories.

&Attention! Read all the warning signs and all the
instructions. The non observance of the warning and
instructions detailed from here on can result in a fire
being caused and/or a serious injury. Before using the
machine, read carefully the information in this manual
on a secure and correct start up.

&This machine has been designed to pump clean
sweet water at a maximum temperature of 35°C.
Do not use the pump to pump other liquids that

are not clean sweet water such as salty water, dirty
water, petrol, oils or residual liquids. This machine is
for home use for domestic waters and for irrigation
pUrposes.

& Keep all the warning signs and the manual

in a safe place for future reference. If you sell or
otherwise dispose of the machine, please pass on the
instruction manual as it forms part of the machine.

The expression machine refers to the machine
connected to the mains.

Remember that the end user is responsible for
accidents and damages caused to yourself, other
people and objects.
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2. SECURITY PRECAUCTIONS AND
NORMATIVE
2.1. END USERS

This machine has been designed to be used by grown
ups who have read and understood the instruction
manual.

&ATFENTION! Do not allow under age people to
use this machine.

/\ ATTENTION! Do not allow people who have
not understood the instruction manual to use the
machine.

Before using the machine, familiarise yourself and
make sure that you know and can use all the controls
and all security devices. If you are not an expert end
use, we strongly recommend that you practice with
some simple chores with an expert user.

&ATFENTION! Only lend this machine to people
acquainted with this type of machine. Always lend
the machine with the instruction manual so that this
new end user reads it carefully and fully understands
it. This machine is dangerous in non experienced
hands.

2.2. PERSONAL SECURITY

Be alert and vigilant when using this machine
and use common sense when working with the
machine.

Avoid inhalation of the exhaust gases. This machine
expels dangerous gases through the exhaust pipe like
carbon monoxide that can cause dizziness, collapses
or in extreme cases, even death.

English

Do no use this machine when tired or under the
influence of drugs, alcohol or medicines. One
moment of distraction whilst using the machine can
cause serious personal damage.

Remove all other hand tools from the machine or
its surroundings before starting the machine. A lose
hand tool left near the machine can be touched by
the machine whilst working and project it, causing
personal damage.

Do not touch the exhaust of the engine if the
machine is running or immediately after stopping
the machine. He exhaust of the machine heats up
when working and reaches high temperatures and
does not cool down until after a few minutes after
stopping the engine.

2.3. WORKPLACE SECURITY

Maintain the working area clean and with good light.
Work places that are untidy or messy and not well
illuminated cause accidents.

Do not use the machine in areas that have an
explosive atmosphere and where there are
inflammable liquids, gases and powder. To avoid
fire risks and to have a well ventilated area, use the
machine in an area that is clean and with no fire
hazards at least in a perimeter of one meter.

Do not start the machine in closed areas such as
rooms and garages. This machine expels dangerous
gases through the escape that will accumulate in a
closed area thus creating a toxic and unhealthy zone
for people, animals and plants.

Maintain children and passers by away from the
working area.

~
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2.4. PETROL AND OIL SECURITY

Petrol and oil are dangerous. Avoid contact
of petrol and/or oil with skin and eyes. Do

not intake or breathe. In the unlikely event
that you intake petrol and/or oil, please contact a
doctor immediately. If in contact with petrol and/or oil
please clean yourself with abundant water and soap
as soon as possible. If, even so, you have eye or skin
irritation, consult a doctor immediately.

L), IPORTANT: Petrol and/or oil are highly

flammable and explosive under certain
circumstances. If the petrol, oil or the machine
ignite, put off using a dry dust fire extinguisher.

Petrol and/or oil are highly flammable and explosive
under certain circumstances. Do not smoke and do
not come close to the flames, sparks or heat sources.

Do not refill in areas were there are flames,

sparks or heat sources. Do not smoke while

refilling. Fill deposit in well ventilated areas
and with the engine stopped. Do not overfill the petrol

deposit. In case of petrol leakage please ensure you
eliminate these before starting.

Ensure the petrol cap is correctly closed whilst you
use the machine. Ensure you close the petrol cap
correctly after refilling.

Store excess petrol and oil in homologated recipients
in accordance with European normative.

Do not use petrol that has been stored for longer than
two months. Petrol stored for longer periods will make
the starting of the machine more difficult and will
guarantee an unsatisfactory output of the engine. If
petrol has been longer than two months in the petrol
deposit of the machine, remove and substitute it with
petrol in a perfect state.

~

2.5. USE AND CARE OF THE MACHINE

This machine has been designed to pump water, in
any other use given to the machine will be dangerous
to you, other people, animals and objects surrounding
you and cold damage the machine. Do not use this
machine to pump other liquids different to water. Do
not pump petrol or other flammable liquids.

Use this machine and its accessories in accordance
to the instructions herewith, taking into account the
job in hand. The use of this machine for other jobs
different to those herewith stated could cause a
dangerous situation.

The manufacturer will not be liable for damages
caused through an incorrect use of the machine.

Do not overload the machine. Use the machine

for its correct use. The use of the machine in an
adequate manner will ensure you work better and in a
more secure way.

Do not use the machine if the switch open/closed
does not work. Any machine that cannot be controlled
by means of thi switch is dangerous and must be
repaired.

Check the mobile parts and ensure these are

not damaged, out of place and that there are no
damaged parts that cold affect the good functioning
of the machine. If the machine is damaged in any
way, please repair before use. Many accidents are
caused by poor maintenance work of the machine.

Maintain the handles of the machine dry and clean.
Handles that are not clean and dry cause these to

be slippery and a consequent loss of control over the
machine.
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Turn off the engine always before doing any
adjustments, changing any accessories or storing
the machine.

Store in a place inaccessible to children.

2.6. SERVICE

Periodically revise the machine by taking to your
nearest after sales dealer and using original spare

parts. This will guarantee that the machine will be
maintained in a good working order.

~

21/100



English

3. WARNING LABELS

The icons on the warning signs that appear on the
machine and/or the manual indicate the necessary
information for a secure use of the machine.

A Attention and danger.

|_ | Read the instruction manual.

It is necessary to use acoustic protection at
any time.

f? Caution! Hot Surface
-t

@ . Toxic gas emissions. Do not use
the pump in enclosed or poorly
Q ventilated places.

Check the oil level in the carter prior
to starting the machine. Capacity 0,6
litres. Multi grade oil 20w-40.

Keep people away from the
danger zone.

Refill il to maximum level if necessary.

Fill the pump with water prior to starting the
machine.

Py
X Check that there are no petrol leakages.

~

4. MACHINE SYMBOLS

@ Do not touch, hot surface.

ON  Position of switch turned on.

OFF  Position of switch turned off.

Position of air closed.

Position of air open.

JE TN

FILTRO AIRE FILTRO DELL'AIRA
AIRFILTER  FILTRO DO AR
FILTREA AIR OIATPO AEPA

LI

=
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5. MACHINE DESCRIPTION

5.1. USAGE CONDITIONS

English

This machine has been designed to pump clean sweet water at a maximum temperature of 35°C. Do not use the
pump to pump other liquids that are not clean sweet water such as salty water, dirty water, petrol, oils or residual
liquids. This machine is for home use for domestic waters and for irrigation purposes.

5.2. DETAILED DESCRIPTION OF THE PRODUCT

L
wp S oo

© N O wN

Filter cover
Starting rope
Accelerator

Air lever

Exhaust

Frame

Petrol deposit

Qil level sensor
QOil cap

Qil emptying screw
ON/OFF switch
Spark plug

Body of the pump

14,
15.
16.
17a.
17h.

19.
20.
21.
22.

Water emptying screw
Water inlet (1 72”)
Water filling cap
Water outlet (1 72”)
Water outlet (17)

Filtro de agua

Oring

Racor

Joint
Fuelcock

The diagrams and pictograms herewith enclosed in this manual are a guide but not necessarily an exact copy
of the actual machine.
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5.3. TECHNICAL CHARACTERISTICS

Description Pump
Brand Garland
Model GEISER 653 QG-V17
Engine 4 stroke OHV
Cylinder capacity (cc) 163
Power (CV) 4,6
Specific fuel consumption at maximum power (g/kWh) 1.120

Qil deposit capacity (1) 3,6
Petrol deposit capacity (1) 0,6
Maximum outflow (I/h) 20.000
Maximum height of impulsion (m) 55
Maximum height of aspiration (m) 7
Racor diameter (“/mm) 25/1 - 38/1,5
Maximum working pressure (Mpa) 0,43
Sound presure level LpA (dB(A)) 87,7
Guaranteed sound power level LwA dB(A) 104,7
Weight (kg) 23

Technical characteristics can be changed without any prior warning.

~
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6. START UP INSTRUCTIONS

6.1. LIST OF MATERIALS

This machine includes the following elements that you
will find in the box:

Pump

Racor (2 -112")(2-1")
Joint (2-112") (2-17)
Water filter
Oring(2-112")(2-1")
Instruction manual

6.2. MOUNTING

To mount the pump it is necessary to have:
e Agpiration hose.

e |mpulsion hose.

e 0 rings for the hoses.

Mounting:
1. Coil the racors supplied with the joints in the
entrance and exit (impulsion) hoses.

On( el

Joint Racor Hose with O ring

2. Place the aspiration hose with the racor in the
water entrance with the O ring.

3. Place the impulsion
hose with the racor in
the water exit with the
0 ring.

English

4. Place the water
filter at the end of the
aspiration hose that will
be submerged in the
water.

Note: We recommend that use a filter with a no return
valve (not supplied) if the aspiration height is high.

6.3. VERIFICATION POINTS BEFORE START UP

6.3.1. PLACEMENT OF THE PUMP

Place the pump on a flat surface, stable, well
ventilated and where it will not get wet with the water
entering or exiting the pump.

Try and place the pump as close to the water to be
pumped as possible.

6.3.2. MOTOR OIL

ATTENTION! The engine of the machine comes
with no oil. Before starting the machine oil must be
added to the oil deposit.

To fill up the oil deposit, insert 0.41 of 20W-40 oil, new
and clean.

Checking the level of oil:

To check the level of oil, do so always with the
machine on a flat surface and in a stable position:

1. Unscrew the oil cap.

2. Clean the oil rod with a
rag.

3. Place the rod back in
place and screw into
place.

4. Unscrew the oil cap again.
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5. Check that the oil level is between the minimum
and maximum levels.

If the oil level is close or below the minimum level,
refill oil until the oil level is close to the maximum
level.

ATTENTION!: The engine of this machine has

a security device incorporated that avoids the
machine working with little oil. If the oil level is too
low the engine will stop and it will not restart until the
oil level is again above the minimum level.

6.3.3. PETROL

Check that there is enough petrol in the petrol deposit

and refill if necessary. To refill with petrol:

1. Choose an adequate area and surface to refill
petrol.

2. Remove the petrol cap.

3. Refill with petrol but never surpassing the level of
the petrol filter that is in the entrance of the petrol
deposit. If petrol covers the petrol filter, petrol could
leak out when the petrol heats up and expands.

4. Screw the petrol cap tightly.

5. Eliminate all the petrol that
could have leaked out
with a dry rag.

WARNING:

- Stop the engine before refilling.

- Do not refill in a closed area or with very little
ventilation.

- Do not smoke when refilling.

- Move the machine at least 3 metres from the
refilling area before starting the machine. Always
use unleaded 95 octane petrol.

~

6.4. START UP AND STOPPING THE MACHINE

6.4.1. WATER PRIMING

Fill up the water circuit of
the machine. Make sure
the machine is filled up with
water before starting the
machine. If not, there could
be breakages.

The water level should reach the superior part of the
body of the machine as shown in the figure.

6.4.2. START UP OF THE ENGINE

Follow the instructions of cold or hot start up
depending on the state f the machine.

& ATTENTION! Before starting, make sure the fuel
tap is in open position.

6.4.2.1. COLD START UP

. Place the switch in the T" position.

. Put the air lever in the close position I\,

. Move the lever accelerator to the high position.

. Pull the starter rope until the engine starts.

. Move the air lever gradually to the open position [41.

D OO T D

Accelerator

High Low
6.4.2.2. HOT START UP
a. Place the switch in the T position.

b. Put the air lever in the open position 141,
c. Pull the starter rope until the engine starts.
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6.4.3. ENGINE STOPPAGE

Place throttle lever in the lower position. Put the
switch in the "0" position.

6.5. CHECKING POINTS AFTER START UP

Check that there is no air in the aspiration hose.

Check that all the racors are correctly tightened and
that there are no water leakages on the main body of
the pump, through the racors or in the impulsion hose.
por la bomba, los racores y la manguera de impulsion.

6.6. END OF USAGE

After using the machine, empty the water that is
inside the machine. To do this, unscrew the emptying
water screw and wait for the water to empty from the
machine. After this, screw back into place.

7. MAINTENANCE AND SERVICE

The objective of the maintenance and service is to

ensure that your machine works always in the best
possible conditions both in efficiency and security.

Follow the recommendations and the maintenance
periods included in this manual.

& Turn off the engine before doing any adjustments,
change of accessories or storing the machine.

English
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7.2. OIL CHANGE

To do the oil change, the oil must be hot to guarantee
that oil filters out correctly and quickly. If you are
going to change the oil, do so after using the machine
if not you will have to start the machine for a few
minutes prior to changing the oil so as to heat the oil.
Remember that the machine should not be started
with the pump empty (the pump must be filled up with
water).

Qil change:

1. Stop the machine.

2. Place the machine in a horizontal position
and in such a way that the oil drains
out into a recipient. Remember that this machine
has a capacity for 0.6 | and therefore the recipient
must have at least this volume.

3. Remove the oil cap.

Ycarianc)
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4. Unscrew the oil emptying screw. Oil will start to
drain out. Do not touch the oil. The oil could be very
hot and could burn you. Qil can also irritate your
skin.

5. When oil has stopped draining out, wait a few
minutes more to ensure that the last drops of oil
drain out.

6. Check that the oil emptying screw and its joint are
in perfect state. If not, change them.

7. Screw the emptying oil screw and joint back into
place.

8. Add 0.6 | of new and clean 20W-40.

9. Start the engine for a minute (remember to fill the
machine with water).

10.Check the oil level and if necessary, refill.

Please collect the used up oil in an adequate
recipientfor transporting used up oil and take it to a
recycling centre nearest to you. Do not throw the oil
on the floor or the sewer.

7.3. CLEANING THE AIR FILTER

A dirty air filter will restrict the flow of air to the
carburettor thus losing power, working less effectively
and increasing the consumption of petrol. Remember
to always check the cleanliness of the air filter,
especially in areas of extreme dustiness.

Cleaning the air filter:

1. Unscrew the wing nuts that hold the air filter cover.
2. Remove the air filter cover.

3. Remove the air filter and grille.

~

4. Clean the air filter with tepid
soaped water.
. Let the air filter dry.
6. When the air filter is dry,
dampen it lightly with some
oil (the oil increases the capacity of the filter to

retain small particles). ,
sg

[$2]

7. Replace the air filter and grille into
place. N

8. Replace the air filter cover. .
9. Screw back on the wing nuts.
Note: The machine should never run without the air
filter.

7.4. SPARK PLUG MAINTENANCE

The most common problems when starting the
machine are due to a dirty spark plug or to a spark
plug in a bad state. Clean the spark plug and check it
regularly. Check that the distance between electrodes
is correct (0.6-0.7mm).

0,6 mm. - 0,7 mm.

Dismounting the spark plug:

1. Remove the spar plug cap.
2. Insert a spark plug key.
3. Unscrew the spark plug.

Mounting the spark plug:

1. Replace the spark plug in place.

2. With your hand, screw the spark plug several
times. It is important to do this, so as to ensure
that the spark plug is screwed on correctly. If
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you start screwing the spark plug with the key, the
possibilities of introducing the spark plug in a
wrong position, will be increased.

3. Once you are sure that the spark plug has entered
correctly, insert the key and screw the spark plug
further. The tightness should be between 12 and
15 Nm.

7.5. CLEANING THE PETROL DEPOSIT FILTER

With use and time, dirt will accumulate in the inside
of the deposit and this dirt could block the admission
of the petrol deposit or that of the carburettor. To
minimise this risk, the machine has a filter in the entry
of the petrol deposit.

Cleaning the petrol deposit filter:

1. Remove the petrol deposit cap. \ )
2. Remove the filter. []

3. Clean the filter with petrol. @
4. Dry the filter @'al)

5. Replace the filter.

-

~
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8. DETECTION AND TROUBLESHOOTING

Problem

Cause

Solution

Engine does not start

Switch in "0 position

Place switch in T position

Petrol does not reach

Check if there is petrol
in the deposit

carburettor Check that the petrol admission tube
is not blocked or folded
Carburettor dirty Take the machme'to the after sales
service
Qil level low Check and refill oil if necessary
Faulty spark plug Clean or replace spark plug

Insufficient compression

Take the machine to the after sales
service

Pump does not suction water

Air entry to the pump

Check that the hose does not have
holes through which air can enter.

Check that the racors and joints are
properly fixed and well fixed.

Joints of the racors in a bad state.
Change.

Turbine damaged

Take the machine to the after sales
service.

In case that the problem is not solved after checking this table, please take your machine to the nearest after
sales service. You can check up on these after sales services in www.recaball.com

~
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9. TRANSPORT

Transport the machine only when the machine is
stopped.

Wait five minutes after the machine has been stopped
to ensure that the machine cools down before
transporting.

To transport, we strongly recommend that you remove
the entry and impulsion hoses.

Remember that this machine has no transport wheels
and you will have to transport the machine by the
main body. Check the weight of the machine in the
general characteristics to ensure that you can lift this
weight.

Always transport the machine in a horizontal position.

If you are going to transport the machine by car or
other vehicles, make sure the machine travels in a
stable position and hold the machine firmly so that it
does not slide when being transported.

10. STORAGE

Once the machine has been stopped, wait for five
minutes so that the machine cools down before
storing the machine.

The exhaust pipe will still be hot after the machine has
been turned off. Do not store the machine in a place
close to heat sources, inflammable products, dry
grass, wood, gases and petrol.

Store in a place which is inaccessible to children. The
machine once stored should be clean, on a flat and

English

dry surface and with no water in the interior of the
pump. Store in a place with a range of temperatures
not inferior to 0°C and not above 45°C and with a
humidity lower than 50%.

Clean all the pieces and store the machine in a secure
and dry place.

Check the maintenance chapter before storing.

If you are going to store the machine in a closed area,
empty the petrol and oil deposits as vapours could
cause a fire if near inflammable products.

Please store used oil in an adequate recipient for used

oil and take it to be recycled. Do not throw the oil
away into the sewage or the ground.

11. INFORMATION ON

DESTRUCTION/ RECYCLING OF

PRODUCT

Get rid of the machine in an ecological
manner. We cannot get rid of the machine
with the domestic rubbish. Its plastic and
metal components can be classified in
function of its nature and can be recycled.

The materials used in this machine are recyclable
as well as its box. Please, do not throw away the box
except in a recyclable zone.

~
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12. WARRANTY CONDITIONS

12.1. WARRANTY PERIOD
- According to the following described terms
(1999/44 CE) the warranty period is 2 years from
the purchase date, and it will cover faulty pieces
owing to an incorrect manufacture.

12.2. EXCLUSIONS

Garland warranty will not cover:

- Pieces worn out due to wear and tear.

- Bad use, negligence, lack of maintenance.

- Failures that turn out because of an incorrect use
of the product, Garland will not be responsible if
the replaced parts of the machine are not from
Garland and if the machine has been modified in
any way.

Y GARLAND

12.3. TERRITORY
- Garland warranty covers the country.

12.4. IN CASE OF INCIDENCE

- The warranty should be correctly filled in with all
the information requested, and the invoice or the
purchase ticket should be attached.

WARNING! 2\

TO GUARANTEE THE CORRECT FUNCTIONING OF
THE MACHINE AND MAXIMUM SECURITY, WE ASK
YOU TO READ THE INSTRUCTION MANUAL FULLY
AND CAREFULLY PRIOR TO USING THE MACHINE.
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DECLARATION OF CONFORMITY (CE)

Who has signed below, Juan Palacios , authorised by Glasswelt S.L., with the following address C/ La
Fragua 22, 28933, Mostoles, Espafa , declares that the products brand Garland models Geiser 653 QG-V17
with serial number of year 2017 on (the year of manufacture is clearly indicated on the tool

identification plate, followed the serial number) and whose function is “A machine consisting of a water
pump itself and the driving system. Water pump means a machine for the raising of water from a lower to a
higher energy level.”, comply with all the requirements stated by the Directive 2006/42/EC of the

European Parliament and of the Council of 17 May 2006 on machinery, and amending Directive 95/16/EC

These tools also comply with the requirements of the following community directives:

e DIRECTIVE 2014/30/EU OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 26 February 2014 on the
harmonisation of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility (recast)

e Directive 2005/88/EC of the European Parliament and of the Council of 14 December 2005 amending Directive
2000/14/EC on the approximation of the laws of the Member States relating to the noise emission in the
environment by equipment for use outdoors

e Commission Directive 2010/26/EU of 31 March 2010 amending Directive 97/68/EC of the European Parliament
and of the Council on the approximation of the laws of the Member States relating to measures against the
emission of gaseous and particulate pollutants from internal combustion engines to be installed in non-road
mobile machinery

GEISER 653 QG-V17
Power (kW) 3,4
Measured sound power level dB(A) 104,7

1

Juan Palacios
Product Manager
Mdstoles 04-09-2017

C/ LaFragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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TABLE DE MATIERES 1. INTRODUCTION

1. Introduction 34 Merci d’avoir choisi cette machine Garland. Nous
sommes s(res que vous apprécierez la qualité et

2. Normes et précautions de sécurité 35 prestations de cette machine qui vous simplifiera la
tache pour une longue période. Rappelez-vous que

3. Etiquettes d’avertissement 38 cette machine doit étre révisée et entretenue dans un
réseau de Services Techniques ot vous pouvez aller

4. Symboles sur la machine 38 pour I'entretien, résolution des pannes, acheter de
pieces détachés et/ou accessoires.

5. Connaitre la machine 39
AN ATTENTION! Lisez les avertissements de

6. Indications pour la mise en service 41 sécurité et les indications du manuel. Le non
accomplissement des avertissements et indications

7. Entretien et soin 43 mentionnées plus bas peut provoguer un choc
électrique, feu et/ou grave lésion.

8. Résolution des pannes 46
& Cette pompe est destinée pour I'évacuation

9. Transport 47 et le pompage d'eau douce. (Fau claire)avec une
température maximale de 35° C. N'utilisez pas cette

10.  Stockage 47

pompe pour évacuer ou pomper d’autres liquides
que I'eau douce comme I'eau salée, carburant,

11, Information sur la destruction huiles, dissolvantes, liquides alimentaires (lait,

de la machine/recyclage 47 rafraichissements etc.)ou eaux résiduels. Cette
. machine est congue pour un usage domestique dans
12. Garantie 48 des installations domestiques, systémes d'arrosage.
13.  Déclaration de conformité CE 49

N Gardez les avertissements et instructions pour
de futures références. Si vous vendez cette machine
dans le futur, rappelez-vous de donner ce manuel au
nouveau propriétaire.

L'expression “machine” dans les avertissements fait
référence a cette machine électrique connectée au

TRADUCTION DES INSTRUCTIONS ORIGINALES réseau electrique.

Ref.:GBAGEISER653QGV17M0917V1 Rappelez-vous que I'utilisateur est le seule
DATE DE SORTIE: 04/09/2017 responsable des accidents et dommages provoqués

DATE DE REVISION: ~ 05/09/2017 a des tiers et aux objets.
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2. NORMES ET PRECAUTIONS DE
SECURITE

2.1. UTILISATEURS

Cette machine a été congue pour étre manipulée par
des utilisateurs adultes et ayant lu et compris les
indications ici fournies.

&ATTENTION: Ne permettez pas aux personnes
mineures d’utiliser cette machine.

&ATTENTION: Ne permettez pas aux personnes
qui ne comprennent pas ces instructions, utilisent
cette machine.

Avant d'utiliser la machine, familiarisez-vous avec en
vous assurant de connaitre parfaitement ot sont les
controles, les dispositifs de sécurité et comment les
utiliser. Si vous étes un utilisateur non expérimente,
nous vous recommandons de commencer par des
travaux simples et, si possible, accompagné d’une
personne avec de I'expérience.

O\ ATTENTION: Prétez la machine a personnes

qui connaissent ce genre de machines et savent
comment I'utiliser. Avec la machine, prétez toujours
le manuel d'utilisation pour que I'utilisateur puisse le
lire et comprendre. Gette machine est dangereuse.
Redoubler de vigilance surtout pour des personnes qui
I'utilise pour une premiere fois.

2.2. SECURITE PERSONNELLE

Soyez attentif, regardez ce que vous étes en train
de faire.

Eviter I'inhalation des gaz d’échappement.
Cette machine expulse par I'échappement, des
gaz dangereux comme le monoxyde de carbone,
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qui peuvent causer des étourdissements, des
gvanouissements ou méme la mort.

Ne pas utiliser cette machine si vous étes
fatigué ou sous I'influence de drogues, alcool ou
médicaments. Une seconde de distraction lorsque
vous manipulez la machine peut provoquer de
sérieuses blessures.

Enlevez toutes les clés ou outillage a main de la
machine et du lieu du travail avant de démarrer la
machine. Une clé ou un outil proche & la machine
peut étre touché par une partie de la machine

en mouvement et étre projeté en provoquant des
dommages personnels.

Ne touchez pas I'échappement de la machine

avec le moteur en marche ou apres son arrét.
L'échappement de cette machine se réchauffe
pendant le fonctionnement de la machine et atteint
des températures tres hautes, cette température peut
durer quelques minutes apres I'arrét du moteur.

2.3. SECURITE DANS 'AIRE DE TRAVAIL

Tenez I'aire de travail propre et travaillez avec un bon
éclairage. Les aires en désordre et obscures peuvent
provoquer des dommages.

N'utilisez pas cette machine dans des atmosphéres
explosives ainsi qu’en présence de liquides
inflammables, du gaz et de la poussiere. Pour la
prévention de risque de feu et assurer une bonne
aération, utilisez cette machine dans une aire propre
dans laquelle, se trouve aucun élément a moins d’un
metre de distance.

Ne jamais démarrer cette machine dans des pieces
fermées comme chambres ou garages. Cette machine
expulse des gaz dangereux par I'échappement qui
seront accumulés dans la piece en faisant que I'air

~
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devient toxique et dangereuse pour la santé des
personnes, animaux et plants a I'intérieur de cette aire.

Tenez les enfants et curieux éloignées lorsque que
vous manipulez la machine.plantas que estén en el
interior del area.

2.4. SECURITE DU CARBURANT ET HUILE

L'essence et I'huile sont dangereux,
A évitez le contact de I'essence ou I'huile

avec la peau et yeux. Ne les inhalez ou
ingérez pas. En cas d'ingestion du carburant et/ou
huile, lavez-vous avec beaucoup d’eau et savon le

plus tot possible, si vous continuez a avoir les yeux et/
ou la peau irrités adressez-vous a votre médecin.

L), 'MPORTANT: Le carburant et I'huile sont
hautement inflammables. Si le carburant,
I’huile ou la machine s’enflamment, éteignez
I’incendie avec un extincteur a poudre sec.

Le carburant et I'huile sont hautement
inflammables et explosifs sous certaines
conditions. Ne fumez pas et n’approchez

pas des flammes, étincelles ou sources de chaleur
a la machine.

Ne ravitaillez pas de carburant dans des lieux

ou il a une présence des flammes, étincelles ou
sources intenses de chaleur. Ne fumez pas lors de
ravitaillement. Toujours remplissez le réservoir dans
des zones bien aérées et avec le moteur éteint. Ne
pas remplir trop le réservoir de carburant. Dans le cas
de fuite de carburant, assurez-vous d’éliminer ces
fuites completement avant de démarrer.

Assurez-vous de que le bouchon de carburant est

bien fermé lorsque vous utilisez la machine. Assurez-
vous de bien fermer le bouchon du carburant aprés le
ravitaillement. Toujours stockez le carburant et I'huile

dans de conteneurs qui respectent les régulations
européennes.

N'utilisez pas de carburant ayant été stocké pendant
plus de 2 mois. Un carburant stocké trop de temps
rendra plus difficile le démarrage de la machine et
produira un rendement non satisfaisant du moteur. Si
le carburant a été dans le réservoir de la machine plus
de 2 mois, enlevez-le de la machine et substituez-le
par un carburant frais.

2.5. UTILISATION ET SOINS DE CETTE MACHINE

Cette machine a été congue pour le pompage de
I'eau, autre utilisation pourrait étre dangereuse pour
vous, pour les personnes, animaux et choses des
alentours et endommager la machine. N'utilisez pas
cette machine pour pomper des liquides différents
que de d’eau. Ne pompez pas des carburants,
dissolvants ou autres liquides inflammables.

Utilisez cette machine, accessoires, outils, etc., en
accord avec les indications ici fournies et, la fagon
prévue pour le type de machine, prendre en compte les
conditions de travail et le travail a effectuer. L utilisation
de cette machine pour des applications autres que celles
prévues pourrait provogquer une situation de péril.

Le fabricant ne serait pas tenu responsable des
blessures et dommages provoqués par une mauvaise
ou utilisation incorrecte de cette machine.

Ne forcez pas avec cette machine. Utilisez la machine
pour I'application correcte. La bonne utilisation de cette
machine pour le type de travail a faire vous permettra de
mieux travailler et de fagon plus sécurisé.

N’utilisez pas cette machine si I'interrupteur ne
change pas entre “ARRET” et “MARCHE”. Toute
machine électrique ne POUVANT étre controlée avec
I'interrupteur est dangereuse et doit étre réparée.

~
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Faite I'entretien de cette machine. Vérifiez que

les parties mobiles ne soient plus en ligne ou
défectueuses, qu’il n’y a pas de pieces cassées

ou autres conditions qui puissent affecter le
fonctionnement de la machine. Chaque fois que
cette machine est abimée, réparez-la avant de
I'utiliser. Beaucoup des accidents sont provoqués par
des machines mal entretenues.

Ayez les poignées propres et séches. Les poignées
huileuses ou graisseuses sont glissantes et peuvent
provoquer la perte de controle de la machine.

Arrétez le moteur de la machine avant d’effectuer
des ajustements, changer d’accessoires ou de
stocker cette machine.

Stockez cette machine inactive, hors de la portée
des enfants.

2.6. SERVICE

Faites réviser périodiquement la machine électrique
par un service apres vente qualifié en utilisant que
de pieces détachées identiques. Ce fait garantie la
sécurité de la machine.

37/100
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3. ETIQUETTES D’AVERTISSEMENT 4. SYMBOLES SUR LA MACHINE

Les icOnes dans les étiquettes d’avertissement qui Ne touchez-pas, surface chaude.
sont sur la machine et / ou dans le manuel sont

la pour indiquer I'information nécessaire pour une
utilisation sécurisée de cette machine.

A Danger et Attention.

LYY Lisez le manuel de I'utilisateur.

Il'est nécessaire d’utiliser une protection

auditive a tout moment.

Attention!: Superficie chaude. FILTRO AIRE FILTRO DELLAIRA
AIRFILTER FILTRODO AR @
FILTREA AIR OIATPO AEPA

o | Tenez les personnes hors de I'aire
|<->'I' de péril.

@) Emissions de gaz toxique.
N'utilisez pas la pompe dans
Q des endroits clos ou avec peu de
ventilation.

Position de I'interrupteur, allumé.

Position de I'interrupteur, éteint.

Position de I'air fermé.

Position de I'air ouvert.

HRINEE

LI

] Verifiez toujours le niveau de I'huile
% du carter avant de démarrer. Capacité:
30,6 Litres. Huile multigrade 20W-40

Remplissez d’huile jusqu’au maximum Si
besoin.

démarrer.

X Vérifiez qu'il n’y a pas de fuites de carburant.

~

Zg,& Remplissez la pompe avec de I'eau avant de
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5. CONNAITRE LA MACHINE

5.1. CONDITIONS D’UTILISATION
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Cette pompe est destinée pour le pompage de I'eau douce avec une température maximal de 35° C. N'utilisez
pas cette pompe pour évacuer et pomper d’autres liquides que I'eau douce comme I'eau salée, carburant, huiles,
dissolvantes, liquides alimentaires (lait, rafraichissements etc.)ou eaux résiduels.

5.2. DESCRIPTION DETAILLEE DU PRODUIT

1. Couvercle du filtre 14,
2. Poignée de démarrage 15.
3. Accélérateur 16.
4. Levier a air 17a.
5. Echappement 17h.
6. Chassis 18.
7. Réservoir de carburant 19.
8. Sécurité de niveau d’huile 20.
9. Bouchon/jauge d’huile 21.

10. Vis de vidange d’huile 22.

11. Interrupteur ON/OFF

12. Bougie

13. Corps de pompe

Vis de vidange d’eau

Prise d’entrée d’eau (1 12"
Bouchon de remplissage d’eau
Prise de sortie d’eau (1 72")
Prise de sortie d’eau (1”)

Filtre d’eau

Anneau

Raccord

Joint

Pompe a essence

Les images et les dessins figurant dans ce manuel sont purement représentatifs et peuvent ne pas répondre

avec le produit réel.

~
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5.3. SPECIFICITEES

Descripction Motopompe
Marque Garland
Modele GEISER 653 QG-V17
Motor 4 tiemps OHV
Cylindré (cc) 163
Puissance (CV) 4,6
Consommation de carburant spécifique a puissance maximale (g/kWh) 1.120
Capacité du réservoir de carburant (l) 3,6
Capacité du réservoir d’huile (/) 0,6
Débit maximal (I/h) 20.000
Hauteur maximal d’impulsion (m) 55
Hauteur maximal d’aspiration (m) 7
Diametre de raccords (“/mm) 25/1 - 38/1,5
Pression de travail maximale (Mpa) 0,43
Niveau de pression sonore LpA (dB(A)) 87,7
Niveau de puissance acoustique garanti LwA dB(A) 104,7
Poids (kg) 23

Les spécificités peuvent étre modifiées sans préavis.

~
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6. INDICATIONS POUR LA MISE EN
SERVICE

6.1. DESEMBALLAGE ET LISTE DE MATERIELS

Cette machine inclue les éléments suivants que vous
trouverez dedans la boite.

e Motopompe

e Raccords (2-112")(2-17)
e Joint(2-112")(2-1")

e Filtre d’eau

e Anneau (2-112")(2-1")
e Manuel de I'utilisateur

6.2. MONTAGE

Pour le montage de la motopompe vous disposez de:
e Tuyau d’aspiration

e Tuyau d’impulsion

e Anneaux pour les tuyaux

Montage:
1. Vissez les raccords fournis avec les joints a
I'entrée et sortie de I'eau de la pompe.

O=( el

Joint Raccord Tuyau avec
anneau

2. Placez le tuyau d’aspiration dans le raccord
d’entrée de I'eau avec un anneau.

3. Placez le tuyau
d’impulsion dans le
raccord de sortie de A
I’eau avec un anneau.
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4. Placez le filtre d’eau
dans I'extrémité du
tuyau d’aspiration qui
sera immergé dans I'eau.

Note: Il est recommandé d’utiliser un filtre avec
valve anti-retournement (non fournie) si la hauteur
d’aspiration est élevée.

6.3. POINTS A VERIFIER AVANT LA MISE EN
MARCHE

6.3.1. EMPLACEMMENT DE LA MOTOPOMPE

Placez la motopompe dans un endroit plat, stable,
bien aéré et sec.

6.3.2. HUILE MOTEUR

ATTENTION! Le moteur de cette machine est livré
sans huile. Avant de démarrer la machine pour la
premiére fois vous devez remplir le réservoir d’huile.

Pour remplir le réservoir d’huile, introduisez 0,6 | d’huile
20W-40 propre par le bouchon de remplissage d’huile.

Vérification du niveau d’huile toujours avec la machine
dans une surface stable et plate.

Pour la vérification du niveau d’huile:

1. Dévissez le bouchon/jauge d’huile

2. Nettoyez la jauge du bouchon avec un chiffon.

3. Introduisez a nouveau le bouchon/jauge et vissez-le.
4. Dévissez le bouchon/jauge a nouveau.

MAX.

~
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5. Vérifiez que la marque d’huile sur la jauge est entre
les niveaux minimum et maximum de la jauge.

Si le niveau d’huile est au dessous ou a approximé

du minimum, remplissez d’huile jusqu’a que le niveau
d’huile soit pres du maximum.

ATTENTION!: Le moteur de cette machine a un
systeme de sécurité pour éviter que le moteur
marche avec peu d’huile. Si le niveau d’huile est
trop bas, le moteur s'arréte et vous ne pourrez pas
redémarrer jusqu’a que le niveau d’huile soit remis a
niveau.

6.3.3. CARBURANT

Vérifiez que vous avez du carburant suffisant dans le
réservoir de carburant et remplissez si besoin.

Remplissage de carburant dans la machine:

1. Choisissez une zone adaptée pour faire cette opération.

2. Enlevez le bouchon du réservoir de carburant.

3. Remplissez avec de I'essence sans arriver au
dessus du filtre de carburant qui est situé a I'orifice
de remplissage. Si vous remplissez au dessus
du filtre de carburant un débordement pourrait se
produire et se répandre.

4. Fermez fermement le bouchon
du réservoir d’essence.

5. Nettoyez tout le carburant ayant
éte déversé avec un chiffon.

AVERTISSEMENT:

- Arréter le moteur avant le remplissage.

- Ne jamais faire cette opération dans un lieu fermé
ou sans aération.

- Rappelez-vous de ne pas fumer lors du
remplissage de carburant.

- Eloignez-vous, d’au moins 3 metres de I'aire de
remplissage avant de démarrer la machine.

- Utilisez toujours, de I'essence sans plomb 95 octanes.

~

6.4. MIS EN MARCHE ET STOP

6.4.1 AMORCAGE DE LEAU

Remplissez d’eau le circuit
de la pompe. Assurez-vous
que le corps de la pompe est
mis en eau avant de mettre
en marche la pompe, sinon,
il pourrait se produire des
pannes.

Le niveau d’eau doit arriver jusqu’a la partie supérieure
du corps de la pompe comme dans le dessin.

6.4.2. DEMARRAGE MOTEUR

Suivez la procédure de démarrage a froid ou démarrage
a chaud en fonction de I'état de votre moteur.

& ATTENTION ! Avant de commencer assurez-vous
de que le robinet de carburant est en position ouverte.

6.4.2.1. DEMARRAGE A FROID

a) Placez I'interrupteur dans la position “”

b) Placez le levier d’air dans la position “fermé” NI,

c) Placez le levier de I'accélérateur dans la
position haute.

d) Tirez la corde de démarrage jusqu’a que le moteur
soit démarré.

d) Changez le levier d’air petit a petit vers la position
“ouvert” [ #1.

Accélérateur

Haute Basse
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6.4.2.2. DEMARRAGE A CHAUD N | =
[<5) = O
a) Placez I'interrupteur dans la position “I”. S g 2|1 2l<e| =
b) Placez le levier d'air dans la position “ouvert” 141, FISE| g 2| 2
, . . N = D D o2 o
c) Tirez la corde de démarrage jusqu’a que le moteur Action E :g E| 8 3 %
soit démarré. S|ss|lalas]| =
Elee|©| 2|8
51832 | @
6.4.3. ARRET MOTEUR 8 § g §
2 S|s
Placez le levier d’accélérateur en position basse. Verifior
Placez I'interrupteur dans la position “0”. Huile niveau °
moteur
6.5. POINTS DE VERIFICATION APRES LA MISE EN Changer ° i
MARCHE Filtre a | Verifier o
L . . . air Changer o | o | o
Veérifiez qu’il n’y a pas de prises d'air sur le tuyau
d’aspiration. Bougie | ettover o | o
ajuster
Vérifiez que tous les raccords sont correctement Filtre du Nettoyer R
serrés et qu'il n'y a pas de fuites d’eau, a la pompe, reservoir

aux raccords et le tuyau d'impulsion.

6.6. FIN DE LUTILISATION

Aprés I'utilisation de la machine videz I'eau qui reste
a l'intérieur de la pompe. Pour cela, dévissez la vis de
vidange d’eau et attendez jusqu’a que toute I'eau soit
sortie. Puis vissez-la a nouveau.

7. ENTRETIEN ET SOIN

['entretien et soin est d’assurer que votre machine
marche toujours dans les meilleures conditions de
sécurité et d'efficacité. Suivez les indications et
périodes d’entretien recommandés dans ce manuel.

& Arrétez toujours, le moteur avant d’effectuer
n'importe quel ajustement, changement d’accessoires
ou de stocker cette machine.

7.2. CHANGEMENT D’HUILE

La vidange sera plus facile si le moteur a été utilisé
quelques minutes. L'huile légérement chaude est plus
fluide. Rappelez-vous que vous ne devez pas démarrer
la pompe a vide (sans eau dans le corps de la pompe).

Changement d’huile:

1. Arrétez la machine.

2. Placez la machine horizontalement de fagon a
pouvoir placer un récipient pour récupérer I'huile.
Rappelez-vous que cette machine a une capacité
de 0,6 L, le récipient doit avoir une capacité
supérieure a cela.

3. Enlevez e bouchon de remplissage d’huile.

4. Enlevez la vis de vidange d’huile. A ce moment I3,
I'huile commence a sortir. Prenez soin que I'huile
ne vous touche pas. L'huile peut étre trés chaude
et vous brulez. L'huile peut irriter la peau.

~

43/100



Francais

5. Quand I'huile arréte de sortir, attendez quelques
minutes de plus pour vous assurer que les
dernieres gouttes d’huile usée soient sorties.

6. Vérifiez que la vis de vidange et sa rondelle sont en
parfait état. Si ce n’est pas le cas, remplacez-les.

7. Vissez la vis de vidange d’huile. N'oubliez pas la
rondelle.

8. Ajoutez 0,6 L d’huile propre 20w-40.

9. Démarrer le moteur une minute (rappelez-vous
qu'il doit avoir de I'eau dans le corps de pompe).

10. Vérifiez le niveau d’huile et, si besoin, remplissez.
Ramassez I'huile usagé dans un conteneur
homologué pour le transport d'huile usé et
emmenez-le au point de recyclage le plus proche.
Ne jetez pas I'huile au sol ou dans les égouts.

7.3. NETTOYAGE DU FILTRE A AIR

Un filtre a air sale, fait que I'air n’arrive pas au
carburateur provoquant que la machine perd
puissance, aie mauvais fonctionnement et la dépense
en carburant augment. Rappelez-vous de vérifier le
nettoyage du filtre, spécialement dans des aires avec
trop de poussiére.

Nettoyage du filtre & air:

1. Dévissez le papillon qui fixe le couvercle du filtre a
air.

2. Enlevez le couvercle du filtre.

. Sortez le filtre a air et le grillage.

4. Nettoyez I filtre a air avec de
I'eau tiede et savon neutre.

5. Laissez sécher le filtre.

w

6. Lorsque le filtre est sec humidifiez-le légérement
avec de I'huile (L'huile augmente la capacité du
filtre pour contenir les petites particules).

7. Réinstallez le filtre avec le grillage.

8. Placez le couvercle. o

9. Serrez les papillons. @\.’f@f

Note: Le moteur ne doit pas fonctionner

sans le filtre a air installé.

7.4. VERIFICATION DE LA BOUGIE

Nettoyez la bougie et vérifiez-la régulierement. Vérifiez
que la distance entre électrodes est correcte (0.6 -0.7
mm).

0,6 mm. - 0,7 mm.

Démontage de la bougie:

1. Enlevez le capuchon de la bougie.
2. Insérez une clé a bougie

3. Dévissez la bougie.

Montage de la bougie:

1. Placez la bougie dans son logement.

2. Avec la main, vissez la bougie. Il est important
de commencer a visser la bougie avec la main
pour vous assurer qu'elle est hien vissée. Si vous
vissez la bougie directement avec la clg,

Vous pouvez augmenter le risque que la bougie
endommage le filetage.

3. Terminer le serrage de la bougie avec la clé prévue
a cet effet. La force de serrage doit étre de 15-
15Nm.

~
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7.5. NETTOYAGE DU FILTRE A CARBURANT

Avec le temps la saleté est accumulée dans I'intérieur
du réservoir et peut bloquer la durite d’admission de
carburant ou le carburateur. Pour minimiser ce risque
la machine a un filtre dans I'orifice de remplissage du
réservoir de carburant.

Nettoyage du filtre:
1. Enlevez le bouchon du réservoir de

carburant.
2. Enlevez le filtre. @
3. Nettoyez le filtre avec du []
carburant. QI-D
4. Séchez le filtre. @l)

5. Placez le filtre & nouveau.

=

~
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8. RESOLUTION DES PANNES

Probléme

Cause

Solution

Le moteur ne démarre pas

Interrupteur en “0”.

Placez I'interrupteur en “I”.

Le carburant n’arrive pas au
carburateur

Vérifiez s'il y a du carburant dans le
réservoir

Vérifiez que le tuyau d’admission de
carburant n’est pas obturé ou plié

Carburateur sale

Emmenez la machine au SAV

Niveau d’huile bas

Vérifiez le niveau et remplissez si
besoin

Bougie dans un mauvais état

Nettoyez la bougie ou changez-la

Compression insuffisante

Emmenez la machine au SAV

La pompe n’aspire pas | eau

Entrée d'air a la pompe

Vérifiez que le tuyau n’a pas de
fissures par lesquelles 'air entre

Vérifiez que les raccords et ses joints
sont bien installés et serrés

Joints des raccords dans mauvais
état. Changez-les.

Turbine endommagée

Emmenez la machine au SAV

Si vous ne pouvez pas résoudre le probleme avec ce tableau emmenez la machine au SAV.

Vous pouvez trouver la liste du Service Technique sur www.recaball.com

~
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9. TRANSPORT

Transportez cette machine toujours avec le moteur
arrété. Attendez 5 minutes pour que refroidisse la
machine avant de la transporter.

Pour transporter la machine, nous vous recommandons
de décrocher les tuyaux d'aspiration et impulsion.

Rappelez-vous que cette machine n’a pas de roues
pour la transporter et, vous devez I'élever et la prendre
par le chassis. Vérifiez dans les spécificités le poids
de la machine avant de la lever pour vous assurer que
Vous pouvez supporter le poids de la machine.

Toujours transportez la machine dans une position
horizontale.

Si vous allez transporter la machine dans un véhicule,
fixez-la fermement pour éviter qu’elle glisse ou se
retourne.

10. STOCKAGE

Attendez 5 minutes une fois la machine éteinte pour
qu’elle se refroidisse avant de la ranger.

Le tuyau d’échappement de la machine peut étre
chaud apres avoir arrété le moteur. Ne stockez pas
la machine dans des lieux proches de matériaux
inflammables (herbe sec, bois,...), du gaz ou
carburants.

Stockez cette machine inactive, dans un lieu non
accessibles aux enfants et sécurisé de fagon que ne
mettre personne en péril. La machine hors utilisation
doit étre rangé propre, sur une surface plate sans eau
a l'intérieure de la pompe.

Francais

Stockez la machine dans un lieu ou la température
n'est pas inférieures a 0°C et non supérieures a 45°C
et avec une humidité relative de 50%.

Nettoyez toutes les pieces et stockez la machine dans
un lieu sure et sec.

Toujours, avant de stocker la machine respectez les
points de ce chapitre d’entretien.

Sivous allez stocker la machine dans un lieu fermé,
videz le carburant et I'huile des réservoirs car les
vapeurs peuvent entrer en contact avec une flamme,
ou corps chaud et s’enflammer.

Ramassez I'huile usagé dans un containeur homologué
par le transport d'huile usagé et emmenez-le a votre
centre de recyclage le plus proche. Ne jetez pas I'huile
usée par terre ou aux égouts.

11. INFORMATION SUR LA

DESTRUCTION DE LA MACHINE/

RECYCLAGE

Débarrassez-vous de votre appareil de
fagon écologique. On ne doit pas nous
débarrasser des nos machines avec des
déchets domestiques. Les composants en
plastique et métal peuvent étre reclassés selon leur
nature et recyclés.

hid

Les matériaux utilisés pour I'emballage de cette
machine sont recyclables. S'il vous plait, ne jetez pas
les emballages avec les déchets domestiques. Jetez
ces emballages dans un lieu officiel de recyclage.

~
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12. GARANTIE

12.1. PERIODE DE_GARANTIE
La période de garantie (Loi 1999/44 CE)
conformément aux termes décrits ci-dessous est
de 2 ans a compter de la date d’achat, en ce qui
concerne les pieces et la main d’ceuvre, contre les
défauts de fabrication et de matériel.

12.2. EXCLUSIONS

La garantie Garland ne couvre pas :
['usure naturelle due a I'utilisation.

- Mauvais usage, utilisation inappropriée de la
machine. Dommages provoqués par une
intervention réalisée par du personnel non autorisé
par Garland ou utilisation de pieces de rechanges
pas d’origines.

Y GARLAND

12.3. TERRITOIRE

- La garantie Garland assure une couverture de
service sur tout le territoire national.

12.4. EN CAS D’INCIDENT

La garantie doit étre correctement remplie
contenant toutes les données requises et
accompagnée d’une facture ou ticket d’achat de
I'établissement du vendeur.

ATTENTION! 2\

AFIN DE GARANTIR UN FONCTIONNEMENT ET UNE
SECURITE MAXIMALE, NOUS VOUS PRIONS DE LIRE
ATTENTIVEMENT LE MANUEL D’'INSTRUCTIONS
AVANT LUTILISATION DE CETTE MACHINE.
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DECLARATION DE CONFORMITE (CE)

Le signataire ci-dessous, Juan Palacios , autorisé par Glasswelt S.L., dont I'adresse est G/ La Fragua

22, 28933, Mostoles, Espafia , déclare que les machines Garland modeéles Geiser 653 QG-V17 avec
numéro de série de I'année 2017 en avant ('année de fabrication est clairement indiqué sur la plague
d’identification de la machine suivi du numéro de série) et dont la fonction est “Machine composée d’une
pompe a eau et de son systeme d’entrainement. On entend par “pompe a eau” une machine destinée a
conférer a I'eau d’entrée un niveau d’énergie supérieur.”, respectent toutes les conditions de la Directive
2006/42/CE du Parlement européen et du Conseil du 17 mai 2006 relative aux machines et modifiant la
directive 95/16/CE

Ces machines respectent aussi les conditions des directives communautaires suivantes:

* DIRECTIVE 2014/30/UE DU PARLEMENT EUROPEEN ET DU CONSEIL du 26 février 2014 relative a
I'harmonisation des législations des Etats membres concernant la compatibilité électromagnétique (refonte

e Directive 2005/88/CE du Parlement européen et du Conseil du 14 décembre 2005 modifiant la directive
2000/14/CE concernant le rapprochement des législations des Etats membres relatives aux émissions sonores
dans I'environnement des matériels destinés a étre utilisés a I'extérieur des batiments

e Directive 2010/26/UE de la Commission du 31 mars 2010 portant modification de la directive 97/68/CE du
Parlement européen et du Conseil sur le rapprochement des Iégislations des Etats membres relatives aux
mesures contre les émissions de gaz et de particules polluants provenant des moteurs a combustion interne
destinés aux engins mobiles non routiers

GEISER 653 QG-V17
Puissance maximale (kW) 34

Niveau de puissance acoustique mesuré dB(A) 104,7

1

Juan Palacios
Product Manager
Mdstoles 04-09-2017

C/ LaFragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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Vi ringraziamo per I'acquisto di questa macchina
Garland. Siamo sicuri che apprezzerete la qualita

e le prestazioni della macchina, che vi rendera
agevole il lavoro per un lungo periodo di tempo. La
presente macchina dispone della pit completa e
professionale rete di assistenza tecnica a cui rivolgersi
per la manutenzion, la risoluzione dei problemi, e per
Iacquisto dei pezzi di ricambio e / 0 degli accessori.

&ATFENZIONE! Prestate molta attenzione a tutte
le istruzioni e avvertenze di sicurezza. La mancata
osservazione delle norme qui di seguito elencate pud
provocare - Come conseguenza - scossa elettrica,
incendio /0 serio infortunio.

& La presente macchina e progettata per pompare
acqua dolce e pulita, avente una temperatura
massima di 35° C. Non usare questa pompa per
pompare liquidi (diversi dall’acqua dolce pulita)

quali acqua salata, acqua sporca, benzina, olio,
solventi, alimenti liquidi (latte, soda, ecc) o acqua di
depurazione. Questa macchina & particolarmente
utile per I'utilizzo in impianti idrosanitari, impianti di
irrigazione.

& Conservate tutte le avvertenze e le istruzioni
per vostra referenza futura. Se in futuro pensate
di vendere la macchina, al nuovo proprietario non
dimenticate di consegnare anche il manuale.

L'espressione “elettroutensile” - che compare nelle
avvertenze - si riferisce alla vostra elettrosega
collegata alla rete elettrica.

Ricordate che I'utente & responsabile di qualsiasi
incidente o danno arrecato a se stesso, a cose e/o
terzi.
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2. NORME E PRECAUZIONI DI

SICUREZZA

2.1. UTENTI

Questa macchina ¢ stata progettata per essere
manipolati dagli utenti adulti e che hanno letto e
compreso le istruzioni.

&ATFENZIONE! Non permettere ai bambini di
usare questa macchina.

&ATTENZIONE! Non permettere alle persone che
non capiscono queste istruzioni di utilizzare questa
macchina.

Prima di utilizzare questa macchina familiarizzare con
essa per essere sicuri di sapere esattamente dove
sono tutti i controlli, dispositivi di sicurezza e come si
dovrebbe usare.

Se sei un principiante, si consiglia di eseguire una
minima pratica eseguendo compitisemplici e, se
possibile, accompagnati da una persona esperta.

& ATTENZIONE! Solo dare questa macchina a le
persone che hanno familiarita con questo tipo di
macchina e sanno come usarla. Prestare sempre la
macchina con le istruzioni in modo che I'utente possa
leggere attentamente e capire. Questa macchina &
pericolosa nelle mani di utenti inesperti.

2.2. SICUREZZA PERSONALE

Stare attenti, guardare cio che si sta facendo
e usare il buon senso quando si utilizza questa
macchina.

Evitare I'inalazione di gas di scarico. Questa
macchina espelle gas di scarico pericolosocome il

[taliano

monossido di carbonio che pud causare vertigini,
svenimenti o morte.

Non utilizzare questa macchina mentre stanco o
sotto I'effetto di droghe, alcol o farmaci. Un attimo di
distrazione durante la guida di questa macchina puo
causare gravi lesioni personali.

Rimuovere tutte le chiavi o utensili a mano nell’area
della macchina e il lavoro prima di iniziare questa
unita. Una chiave o un attrezzo lasciato vicino alla
macchina pud essere toccato da una parte della
macchina in movimento e proiettato causando lesioni
personali.

Non toccare lo scarico della macchina con il motore
acceso o dopo il arresto. L'uscita di questa macchina
¢ riscaldata durante il funzionamento della macchina
di raggiungeretemperature elevate durante il
funzionamento e fino a pochi minuti del spegnimento
del motore.

2.3. SICUREZZA SUL LAVORO

Mantenere il area di lavoro pulita e lavorare con
una buona illuminazione. Le aree disordinati e scure
provocano incidenti.

Non utilizzare la macchina in atmosfere esplosive e

in presenza di liquidi infiammabili, gas e polveri. Per
evitare rischi di incendio e per garantire una buona
ventilazione con questa macchina lavorare in un
ambiente pulito in cui non ¢’e alcun elemento a meno
di 1 metro di distanza.

Non awviare la macchina in ambienti chiusi come
stanze o garage. Questa macchinaespelle i gas

di scarico pericoloso che si accumulano nell’aria
causando di essere tossici € dannosi per la salute
delle persone, animali e piante che si trovano
all'interno dell'area.

~
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Tenere lontano dalla portata dei bambini e curiosi
mentre questa macchina & in esecuzione.

2.4. LA SICUREZZA DI CARBURANTE E 0LIO

La benzina e I'olio sono pericolosi, evitare
il contatto della benzina o I'olio con la
. pelle e gli occhi. Non inalare o ingerire. In
caso de ingerire olio e/0 combustibile rapidamente
rivolgersi al proprio medico. In caso di contatto con
I'olio 0 il combustibile pulire con acqua e sapone il pil
presto possibile,se dopo si sentono gli occhi o la pelle
irritata consultare immediatamente un medico.

L), WPORTANTE: Il carburante e 'olio sono
altamente infiammabili. Se il carburante,
olio 0 macchina si gonfiano spegnere il fuoco con
un estintore a polvere.

La benzina e I'olio sono estremamente
infiammabili ed esplosivi in determinate
condizioni.Non fumare in prossimita

di fiamme libere, scintille o fonti di calore alla
macchina.

Non rifornire in luoghi dove vi ¢ la presenza di fiamme
libere, scintille o fonti di calore intenso. Non fumare
durante il rifornimento. Riempire il serbatoio in una
zona ben ventilata e con il motore spento.

Non rovesciare il combustibile per cercare di riempire
eccessivamente il serbatoio del carburante. In caso
di perdite di carburante, accertarsi di rimuoverli
completamente prima di iniziare.

Assicurarsi che il tappo sia ben chiuso durante
I'utilizzo della macchina. Assicurarsi di chiudere
correttamente il tappo del serbatoio dopo il
rifornimento.

Memorizzano sempre il carburante in contenitori
omologati petrolifere conformi agli standard europei.

Non utilizzare combustibile che ¢ stato conservato

per pit di 2 mesi. Un carburante conservato troppo
lungo rendera piu difficile per avviare la macchina e
produrre una performance insoddisfacente del motore.
Se il carburante & stato nel serbatoio dalla macchina
per pit di due mesi rimuoverlo dalla macchina e
sostituirla con uno in perfette condizioni.

2.5. USO E MANUTENZIONE DI QUESTA MACCHINA

Questa macchina e progettata per il pompaggio
dell’acqua, ogni altro utilizzo potrebbe essere
pericoloso per voi, persone, animali e cose che sono
intorno e possono danneggiare la macchina. Non
utilizzare la macchina per il pompaggio di liquidi
diversi dall’acqua. Non pompare benzina, solventi o
altri liquidi infiammabili.

Utilizzare questa macchina, gli accessori, materiali
di consumo, e cosi via. in conformita con le presenti
istruzioni e secondo le modalita previste per il
particolare tipo di macchina e lavoro da sviluppare.
[utilizzo di questa macchina per applicazioni diverse da
quelle previste possono provocare una situazione pericolosa.

|| fabbricante deve in alcun modo essere responsabile
per eventuali danni causati da abuso o uso improprio
di questa macchina.

Non forzare questa macchina. Utilizzare questa
macchina per la giusta applicazione. Utilizzando la
macchina giusta per il tipo di lavoro da fare meglio e ti
permette di lavorarepil sicuro.

Non utilizzare la macchina se I'interruttore non
cambia tra “chiuso” e “aperta”. Ognimacchina
che non puo essere controllato con I'interruttore &
pericolosa e deve essere riparata.

~
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Verificare che le parti in movimento non sono
disallineate o bloccato, non ci sono parti rotte

o altre condizioni che possono influire sul
funzionamento di questa macchina. Ogni volta che
questa macchina & danneggiata farla riparare prima
dell'uso. Molti incidente sono causati da scarsa
manutenzione della macchinaria.

Mantenere le impugnature asciutte e pulite in
questa macchina.

Prese grasse o oleose sono scivolosi & possono
causare la perdita di controllo sulla macchina.

Spegnere sempre il motore della macchina prima
di eseguire qualsiasi regolazione,sostituire pezzi di
ricambio o conservare questa unita.

Conservare questa macchina inattiva fuori della
portata dei bambini.

2.6. SERVIZIO

Si prega di rivedere periodicamente la vostra
macchina da un servizio di assistenza specializzato e
solo impiegando pezzi identici. Questo garantisce che
il sicurezza di questa macchina & mantenuta.

53/100
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3. ICONE DI AVVERTIMENTO

Le icone sulle etichette di avvertenza che appaiono
su questa macchina e / 0 nel manualeindicano le
informazioni necessarie per I'uso sicuro di questa
macchina.

A Attenzione e pericolo.

|| Leggere il manuale di istruzioni.
Utilizzare sempre al lavoro di protezione
dell’'udito.

f? Attenzione: Superfici calde.

@ . Emissioni di gas tossici. Non
utilizzare la pompa in ambienti
0 chiusi 0 poco ventilati.
Controllare sempre il livello dell’olio
nel carter prima di iniziare.

Capacita: 0,6 litri. Olio multigrado
20W-40

Mantenere le persone lontane
dalla zona di pericolo.

Aggiungere olio se necessario, fino al livello
massimo.

Riempire la pompa con I'acqua prima di
iniziare.

carburante.

-y
X Verificare la presenza di perdite di

4. SIMBOLI NELLA MACCHINA

Non toccare, superficie calda.

Interruttore in posizione ON.

Interruttore in posizione OFF.

Posizione dell‘aria chiusa.

Posizione dell‘aria aperta.

TR TN

FILTRO AIRE FILTRO DELL'AIRA
AIRFILTER  FILTRO DO AR
FILTREA AIR OIATPO AEPA

LL

&

~
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5. DESCRIZIONE DELLA MACCHINA

5.1. CONDIZIONI DI UTILIZZO

Questa pompa ¢ stata progettata per il drenaggio ed il travaso di acqua dolce fino a una temperatura massima
di 35 C. Non utilizzare questa pompa per drenare o travasare liquidi diversi dall’acqua dolce, quali acqua salata,
benzina, oli, solventi, alimenti liquidi (latte, bibite fresche,ecc) o acque reflue.

5.2. DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

1. Coperchio del filtro 14, Vite di scarico acqua
2. Puleggia di aviamento 15, Presa d’ingresso dell'acqua (1 %2”)
3. Acceleratore 16.  Tappo di riempimento d'acqua
4. Levadell'aria 17a. Presa d'uscita d'acqua (1 12"
5. Scarico 17b. Presa d'uscita d'acqua (1)
6. Telaio 18.  Filtro dacqua
7. Serbatoio di combustibile 19.  Morsetto
8. Sensore di livello olio 20.  Racor
9. Tappo / asta di livello 21, Scheda

10.  Vite di scarico d'olio 22.  Rubinetto di benzina

11.  Interruttore On / Off

12, Spina

13.  Corpo della pompa

Le foto ei disegni riportati nel presente manuale sono puramente indicativi e potrebbero non corrispondere al

prodotto reale.
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5.3. CARATTERISTICHE TECHNICHE

Descrizione Pomba
Segna Garland
Modello GEISER 653 QG-V17
Motore 4 tempi OHV
Cilindrata (cc) 163
Potenza (CV) 4,6
Consumo di carburante specifico alla massima potenza (g/kWh) 1.120
Capacita serbatoio di carburante (I) 3,6
Capacita serbatoio olio () 0,6
Caudale massimo (I / h) 20.000
Altezza massima d'impulsione (m) 55
Altezza massima di aspirazione (m) 7
Diametro degli raccordi (“/mm) 25/1 -38/1,5
Massima pressione di esercizio (Mpa) 0,43
Livello di pressione sonora LpA (dB(A)) 87,7
Livello di potenza sonora garantito LwA dB(A) 104,7
Pesso (kg) 23

Le caratteristiche tecniche sono soggette a modifiche senza preawviso.

~
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6. ISTRUZIONI PER LA MESSA IN
FUNZIONAMENTO

6.1. DISIMBALLAGGIO E DISTINTE MATERIALI

Questa macchina include i seguenti elementi, che si
trovano all’interno della scatola:

® Pompa

e Raccordi 2-112") (2-1")

e Bordo (2-112")(2-17)

e Filtro d'acqua

e Morsetto (2 - 112" (2-17)

e Manuale di istruzioni

6.2. MONTAGGIO

Per il montaggio della pompa & necesario disporre:
e Tubo di aspirazione

 Tubo d'impulsione

e Morsetti per i tubi

Montaggio:
1. Awitare i raccordi in dotazione con le schede
d’ingresso e uscita di acqua dalla pompa.

O=( (el

Junta Racor Manguera
con abrazadera

2. Posizionare il tubo di aspirazione nel raccordo
d’ingresso d'acqua con una fascetta.

3. Posizionare il tubo di
impulsione nel raccordo
di uscita dall’acqua con
una fascetta.

[taliano

4. Posizionare il filtro per
I'acqua alla fine del tubo
di aspirazione per essere
immerso in acqua.

Nota: Si raccomanda di utilizzare un filtro con valvola di
non ritorno (non fornito) se I'altezza dell’aspirazione € alta.

6.3. PUNTI DI VERIFICA PRIMA DI INIZIARE

6.3.1. UBICAZIONE DELLA POMPA

Collocare la pompa su una superficie piana, stabile,
ben ventilata e dove non & bagnato con acqua per
pompata 0 acqua pompato.

Provare che la pompa sia il pit vicino possibile
all’acqua.

6.3.2 OLIO MOTORE

ATTENZIONE: Il motore di questa macchina viene
senza olio di fabbrica. Prima di avviare la macchina per
la prima volta si deve riempire il serbatoio dell’olio.

Per riempire di serbatoio dell’olio inserire 0,6 | da olio
20 W-40 nuovo per il tappo di riempimento dell’olio.

Controllo del livello dell’olio:

Per controllare il livello dell’olio e fornito con la
macchina stabile su una superficie piana:

1. Svitare il tappo / asta di livello.

2. Pulire I'astina pulita, con un berretto di stoffa.
3. Inserire il tappo / asta e la vite.

MAX.

~
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4
5

. Svitare il tappo / astina di nuovo.
. Controllare che il marchio di olio sull’astina ¢ tra

I’asta minimo e massimo.

Se il livello dell’olio € sotto o vicino al minimo
aggiungere olio fino a quando il livello dell’olioresta
vicino al massimo.

ATTENZIONE!: Il motore di questa macchina ha

un sistema di sicurezza per evitare che il motore
funzione con poco olio. Se il livello dell'olio & troppo
basso il motore si fermerebbe e non puo essere
riavviato fino a riempire con olio e aumentare il livello al
di sopra del minimo.

6

.3.3. CARBURANTE

Assicuratevi di avere abbastanza carburante nel
serbatoio e riempire se necessario.
Rifornimento di carburante nella macchina:

1

. Chiudere saldamente il tappo

. Rimuovere tutto il combustibile

. Scegliere una zona adatta per questa operazione.
2.
3.

Togliere il tappo del serbatoio del carburante.
Riempire con la benzina senza passare sopra
il filtro del carburante che esiste nel bocchettone
di riempimento. Se si riempiono di sopra del filtro
puo rovesciare il serbatoio quando il combustibile
si riscalda e si espande.

del serbatoio carburante

che ¢ stato versato sulla parte
esterna con un panno asciutto.

ATTENZIONE:

Spegnere il motore prima del rifornimento.

Non eseguire questa operazione mai in un luogo
ristretto o non ventilato.

Ricordati di non fumare durante il rifornimento.
Stare ad almeno 3 metri dalla zona che ha rifornito
prima di iniziare.

Usare sempre benzina 95 ottani senza piombo.

~

6.4. AWIAMENTO E ARRESTO

6.4.1. ADESCAMENTO ACQUA

Riempire d'acqua il circuito della pompa.
Assicurarsi che il corpo della pompa ha I'acqua prima
di avviare la pompa, altrimenti potrebbe causare danni

alla macchina.

II'livello dell'acqua dovrebbe
raggiungere la parte
superiore del corpo pompa
come mostrato.

6.4.2. AWIAMENTO DEL MOTORE

Segquire la procedura di awiamento a freddo o di
awiamento a caldo a seconda delle condizioni del motore.

& ATTENZIONE! Prima di avviare assicurarsi che il
rubinetto del carburante sia in posizione aperta.

6.4.2.1. AWWIAMENTO A FREDDO

o o o o

. Posizionare I'interruttore in posizione “I”

. Mettere la leva dell’aria in posizione “chiusa” INI.

. Spostare la leva dell’acceleratore nella posizione alta.
. Tirare la puleggia di aviamento finché il motore &

in funzione

. Cambiare la leva aria lentamente alla posizione

“aperta” |41,

Acceleratore

Alta Baja

58/100



6.4.2.2. AWIAMENTO A CALDO

a. Posizionare I'interruttore in posizione “I”
b. Mettere la leva dell’aria in posizione “aperta” [ 1.
c. Tirare la puleggia di aviamento finché il motore

non si awia.
6.4.3. ARRESTO DEL MOTORE

Posizionare la leva dell’acceleratore in posizione
bassa. Mettere I'interruttore in posizione “0”.

6.5. PUNTI DI VERIFICA DOPO PARTENZA

Controllare che non ci siano aperture di ventilazione
sul tubo di aspirazione.

Verificare che tutti i raccordi siano correttamente
saldi e che non ci siano perdite d’acqua attraverso la
pompa, tubi e raccordi.

6.6. CESSAZIONE DI UTILIZZO

Dopo aver utilizzato la macchina vuotare I'acqua
rimasta all'interno della pompa. Per fare questo
svitare il tappo di scarico d'acqua e permettere di
uscire tutta I'acqua. Poi riavvitare.

7. MANUTENZIONE E SERVIZIO

Lo scopo di manutenzione e di servizio € quello di
garantiré che la vostra macchina lavora sempre nelle
migliori condizioni di sicurezza ed efficienza. Seguire
le raccomandazioni e dei periodi di mantenimento
consigliate in questo manuale.

& Spegnere sempre il motore della macchina prima
di eseguire qualsiasi regolazione, sostituire pezzi di
ricambio 0 conservare questa unita.

[taliano

Azione

Ogni utilizzo
Dopo le prime 20ore ol
primo mese
Ogni 50 ore 0 3 mesi
Ogni 100 ore 0 6 mesi
Ogni 300 ore 0 annuale

‘ Controllare |
Olio del il livello

motore

Cambiare . . .

Filtro | Controllare | e

dell’aira

Pulire o o o

Spina Pulire/ R R
P Regolare

Filtro del

. Pulire o
serbatoio

7.2. CAMBIAMENTO 0LIO

Per effettuare un cambio d’olio deve essere caldo
per garantire che I'olio esaurisce rapidamente e
correttamente. Se si vogliono fare un cambiamento
dell’olio, approfittare dopo I'uso della pompa, in caso
contrario la pompa dovra cominciare pochi minuti per
scaldare I'olio. Ricordate: non avviare la pompa vuota
(senza acqua all'interno della pompa).

Cambio dell’olio:

1

. Fermare la macchina.

2. Posizionare la macchina orizzontalmente in modo

w

che & possibile posizionare un contenitore per la
raccolta dell’olio. Ricorda che questa macchina ha
una capacita di 0,6 I, e cosi il contenitore deve
avere una capacita piu grande di questo.

. Togliere il tappo di riempimento dell’olio

4. Togliere il tappo di scarico dell’olio. A questo punto

I'olio iniziera a lasciare. Fare attenzione che I'olio
non lo tocca. L'olio puod essere molto caldo e
causare ustioni. L'oliopuod irritare la pelle.
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5. Quando I'olio smette di cadere aspettare qualche
minuti in pit per assicurare che le ultime gocce di
olio sono fuori.

6. Controllare che la vite di scarico e la rondella sono
in perfette condizioni. Se non fosse cosi sostituire.

7. Awvitare il tappo di scarico dell’olio. Non
dimenticare la rondella.

8. Aggiungere 0,6 L di nuovo olio 20w-40.

9. Awiare il motore un minuto (Ricorda di avere
acqua la pompa)

10.Compruebe il livello dell'olio e, se necessario,
riempire.

Si pregha di raccogliere I'olio usato in un contenitore
adatto per il trasporto di olio usato e portarlo al piu
vicino centro di riciclaggio. Non gettare olio sul terreno
0 in un tombino.

7.3. PULIZIA FILTRO ARIA

Un filtro dell’aria sporco limitera il flusso daria al
carburatore che implica una perdita di potenza,
prestazioni e costi del carburante nella macchina.
Ricordati di controllare la pulizia del filtro, in
particolare nelle zone di polvere estreme.

Pulizia del filtro dell'aria:

1. Svitare i dadi ad alette che tengono il coperchio del
filtro dell'aria.

2. Togliere il coperchio del filtro.

3. Rimuovere il filtro aria e la griglia.

4. Pulire il filtro dell’aria con una Riﬂ
soluzione di sapone e acqua calda. L
p q \,

5. Lasciare asciugare il filtro.

6. Quando il filtro & asciutto bagnare leggermente con
olio (olio aumenta la capacita del filtro di presenza
di particelle di piccole dimensioni). '

7. Reinstallare il filtro nella griglia. “’9

8. Mettere il coperchio. "4

Nota: I motore non dovrebbe mai funzionare senza il
filtro dell’aria installato

9. Stringere i dadi ad alette.

7.4. CONTROLLO DELLA SPINA

| problemi piti comuni quando si avvia una macchina
sono prodotti da una candela sporca o in cattivo stato.
Pulire la candela e controllare regolarmente. Verificare
che la distanza tra gli elettrodi € la corretta

0,6 -0,7 mm).

0,6 mm. - 0,7 mm.

Rimozione della spina

1. Rimuovere il cappuccio della candela.

2. Inserire una chiave a tubo per la testa del
connettore finché non scatta nel dado della spina.

3. Svitare la candela.

Installazione della spina:

1. Inserire la spina nella suo alloggiamento.

2. Con la mano fare un paio di giri alla spina.
E ‘importante che si inizia ad avvitare la candela a
mano per assicurare che sia
filettata in modo corretto. Se si inizia a riavvitare |l
tappo direttamente alla chiave della candela
aumenta il rischio che possa entrare e deteriore il
filo ritorto.

~
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3. Quando si & certi che la candela ¢ filettata
correttamente, inserire la chiave per finire
stringendo la candela. Il serraggio finale deve
essere di 12-15 Nm.

7.5. PULIZIA FILTRO SERBATOIO

Nel corso del tempo, lo sporco si accumula
all'interno del serbatoio che puo bloccare il condotto
di assunzione di carburante o il carburatore. Per
minimizzare questo rischio questa macchina ha un
filtro nel bocchettone di riempimento del serbatoio del
carburante.

Pulizia del filtro:
1. Togliere il tappo del serbatoio del carburante.

2. Rimuovere il filtro.
3. Pulire il filtro con benzina. %
4. Asciugare il filtro. QD

5. Posizionare il nuovo filtro. | |

o
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8. RILEVAZIONE E IDENTIFICAZIONE DI ERRORE

Problema Causa Soluzione

ulu

Interruttore “0” Impostare I'interruttore su

Verificare la presenza di carburante

Nessun carburante raggiunge nel serbatoio

il carburatore - —
Controllare che il tubo di ingresso del
gas non sia bloccato o
[I'motore non si avvia Carburatore sporco Inviare la sua macchina per il servizio

Controllare il livello e riempire se

Livello di olio basso .
necessario

Candela in cattivo stato Pulire o sostituire la spina

Portate la vostra macchina per il

Compressione insufficiente o
servizio

Controllare che il tubo non ha fessure
attraverso le quali I'aria entra

Verificare che le connessioni
La pompa dell'acqua non non Ingresso dell’aria alla pompa con le loro tavole sono installati
risucchia correttamente e serrati

Vincoli dei raccordi in cattive
condizioni. Sostituire

Turbina danneggiata Contattare il servizio

Se non & possibile risolvere il problema con questo quadro portare la vostra macchina per il servizio.
Potete trovare I'elenco dei servizi tecnici www.recaball.com

~
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9. TRASPORTO

Trasporto della macchina dopo che il motore si fermo.
Aspettare 5 minuti dopo il arresto della macchina per
raffredare prima del trasporto.

Per trasportare la macchina si consiglia di rilasciore i
tubi di aspirazione e di scarico.

Ricorda che questa macchina non ha le ruote per il
trasporto e deve tenere saldamente per aumentare
dal telaio. Verifica le caratteristiche tecniche e il peso
della macchina prima di sollevare per assicurarsi che
sia un peso & possibile gestire.

Effettuare sempre il trasporto della macchina in
posizione orizzontale.

Se si trasporta il dispositivo in veicoli assicurarlo per
evitare scivolamenti o ribaltamento.

10. STOCCAGGIO

Aspettare 5 minuti dopo il arresto della macchina per
raffreddare prima di salvare la macchina. Il tubo di
scarico della macchina rimane caldo dopo I'arresto del
motore. Non conservare mai la macchina in prossimita
di materiali infiammabili (erba secca, gas...), legno o
combustibile.

Conservare la macchina inattiva in un luogo segreto
non accessibili ai bambini e sicuro in modo da non
mettere in pericolo a qualsiasi persona. La macchina
deve essere tenuta sempre pulita in una superficie
piana senza acqua all’interno della pompa.Conservare
la macchina in un posto dove non la gamma di
temperature inferiori a 0°C osuperiori a 45°C e
umidita relativa inferiore al 50%.

[taliano

Pulire tutte le parti e tenere la macchina in un luogo
sicuro e asciutto. Sempre prima di riporre la macchina
risponde con punti capitolo della manutenzione.

Se si archivia la macchina in unposto chiuso svuotare
il carburante ¢ il olio dei depositi perché i vapori
possono entrare in contatto con una fiamma o caldo e
inflammarsi.

Si pregha di raccogliere I'olio usato in un contenitore
adatto per il trasporto di olio usato e portarlo al piu
vicino centro di riciclaggio. Non gettare olio sul terreno
0 in un tombino.

11. INFORMAZIONI SULLA

DISTRUZIONE DEL MATERIALE/

RICICLAGGIO

Sharazzarsi del dispositivo in modo
ecologico. Non dobbiamo sharazzarci delle
macchineinsieme ai rifiuti domestici. |

componenti di plastica e metallo possono

essere classificatisecondo la loro natura e riciclati.

| materiali utilizzati per imballare la macchina

puo essere riciclato. Si prega di non buttare via
imballaggio domestica. Gettare le confezioni in un
punto ufficiale di raccolta dei rifiuti.

~
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12. CONDIZIONI DI GARANZIA

12.1. PERIODO DI GARANZIA
Il periodo di garanzia (legge 1999/44 CE) secondo i
termini descritto di seguito € di 2 anni dalla data
acquisto di ricambi e manodopera, contro i difetti
produzione e dei materiali.

12.2. ESCLUSIONI

Garland garanzia non copre:

- Lusura e rottura.

- L’abuso, negligenza, incurante funzionamento o
mancanza di manutenzione.

- Difetti causati da uso improprio, danni perché
attraverso le manipolazioni del personale non
autorizzato Garland o uso di ricambi non originali.

12.3. TERRITORIO

- Lagaranzia Garland assicura copertura del servizio
in tutto il paese.

12.4. IN CASO DI INCIDENTE

- Lagaranzia deve essere debitamente compilato
con tutti i dati richiesti e accompagnato dalla
fattura o acquisto di biglietti del venditore.

Awiso! 2\

PER GARANTIRE UN FUNZIONAMENTO DI
MASSIMA SICUREZZA, SI PREGA DI LEGGERE IL
LIBRO DI
ISTRUZIONI PRIMA DELL'USO.

Y GARLAND

64/100



[taliano

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

II'sottoscritto, Juan Palacios , autorizzato da Glasswelt S.L., con sede in C/ La Fragua 22, 28933,
Mostoles, Espafa , dichiara che le macchine Garland modelli Geiser 653 QG-V17 con numero di serie
del anno 2017 in poi (I'anno di fabbricazione si indica in modo chiaro sulla targhetta di identificazione
della macchina, seguito dal numero di serie)e la cui funzione & “Macchina composta da una pompa
d’acqua e da un sistema di comando. Per pompa si intende un’apparecchiatura che aumenta I'energia
cinetica del liquido.”, soddisfano tutti i requisiti della Direttiva 2006/42/CE del Parlamento europeo e del
Consiglio del 17 maggio 2006 relativa alle macchine e che modifica la direttiva 95/16/CE

Queste macchine soddisfano anche i requisiti delle seguenti direttive comunitarie:

e DIRETTIVA 2014/30/UE DEL PARLAMENTO EUROPEOQ E DEL CONSIGLIO del 26 febbraio 2014 concernente
I'armonizzazione delle legislazioni degli Stati membri relative alla compatibilita elettromagnetica (rifusione)

e Direttiva 2005/88/CE del Parlamento europeo e del Consiglio del 14 dicembre 2005 che modifica la direttiva
2000/14/CE sul ravvicinamento delle legislazioni degli Stati membri concernenti I'emissione acustica
ambientale delle macchine ed attrezzature destinate a funzionare all’aperto

e Direttiva 2010/26/UE della Commissione, del 31 marzo 2010 , che modifica la direttiva 97/68/CE del
Parlamento europeo e del Consiglio concernente il ravvicinamento delle legislazioni degli Stati membri relative
ai provvedimenti da adottare contro I'emissione di inquinanti gassosi e particolato inquinante prodotti dai motori
a combustione interna destinati all'installazione su macchine mobili non stradali

GEISER 653 QG-V17
Potenza massima (kW) 34

Livello di potenza acustica misurato dB(A) 104,7

1

Juan Palacios
Product Manager
Mdstoles 04-09-2017

C/ LaFragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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Obrigado por escolher esta maquina Garland.

Temos a certeza que vai apreciar a qualidade e o
desempenho da maquina, o que facilitard a sua tarefa
por um longo periodo de tempo. Lembre-se que esta
magquina tem a rede de assisténcia mais abrangente e
técnica especializada para o qual vocé pode ir para a
manutencdo da sua maquina solucionar problemas e
comprar pegas de reposicao e / ou acessorios.

&ATENQZ\O! Leia todos os avisos de seguranca
e todas as instrucdes. Se vocé ndo seguir todas as
instrugoes indicadas abaixo pode resultar em choque

elétrico, incéndio e / ou ferimentos graves.

& Esta maquina esta prevista para el bombeo de
agua dulce limpia con una temperatira maxima de
35°C. No utilice esta bomba para bombear otros
liquidos distintos del agua dulce limpia como agua
salada, agua sucia, gasolina, aceites, disolventes,
liquidos alimenticios (leche, refrescos, etc) o aguas
residuales. Esta maquina es de uso particular en
instalaciones de agua domésticas, sistemas de riego.

/N Guarde todos os avisos e todas as instrugoes
para referéncia futura. Se vocé vender a maquina no
futuro lembre-se de entregar este manual para 0 novo
proprietario.

A expressdo “maquina” nos avisos refere-se a esta
maquina elétrica conectada a rede eléctrica.

Lembre-se que o usuario é responsavel pelos
acidentes e danos causados a si proprio, outros e

as Coisas.

~
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2. NORMAS E PRECAU(;GES )] 3
SEGURANCA
2.1. USUARIOS

Esta maquina foi projetada para ser manipulado
por usudrios maiores de idade e que tenham lido e
entendido estas instrugoes.

&ATENQAO: Nao permitir que menores utilizar
esta maquina.

&ATEN(;AO: Nao permitir que as pessoas que
ndo compreendem estas instrugdes utilizem este
equipamento

Antes de utilizar esta maquina tem que estar
familiarizado com ela para assegurar que vocé

sabe exatamente onde estdo todos o0s controles,
dispositivos de seguranga e como eles devem ser
usados. Se vocé & um principiante, recomendamos
que vocé execute no minimo um exercicio pratico de
tarefas simples e, se possivel, acompanhado por uma
pessoa experiente.

&ATENQAO: S0 dé esta maquina para as pessoas
que estem familiarizados com este tipo de maquina
e sabem como usa-la. Sempre leve com manual de
instrugdes da maquina para que 0 usudrio leia com
atencdo e entendé-lo. Esta maquina é perigosa nas
maos de usuarios ndo treinados.

2.2. SEGURANCA PESSOAL

Fique alerta, observe o que vocé esta fazendo e use
0 bom senso ao operar a maquina.

Evitar a inalagdo de gases de escape. Esta maquina
expele gases de escape perigosos como monoxido
de carbono que pode causar tonturas, desmaios ou
mesmo morte.

Portugués

Nao use esta maquina quando estiver cansado ou
sob a influéncia de drogas, alcool. Um momento de
desatencdo enquanto opera a maquina pode causar
ferimentos graves.

Remover todas as chaves ou ferramentas manuais
area de maquinas e de trabalho antes de iniciar

a maquina. A chave ou ferramentas a esquerda
perto da maquina pode ser jogado por uma parte da
maquina em movimento e do projeto causando danos
PEessoais.

N&o toque no escape da maquina com o motor
ligado ou depois de sua parada. A fuga desta
maquina é aquecida durante o funcionamento da
maquina atingindo altas temperaturas durante a
operagdo e até de alguns minutos de desligamento
do motor.

2.3. SEGURANGA NA AREA DE TRABALHO

Mantenha a area de trabalho limpa e trabalhe com
boa iluminagdo. Areas sujas e escuras podem causar
acidentes.

N&o opere esta maquina em atmosferas explosivas e
na presenca de liquidos inflamaveis, gases e poeira.
Méquinas eléctricas criam faiscas que podem inflamar
a poeira e causar fumaga.

Manter afastado de criancas e curiosos durante a
operacdo desta maquina

Nunca coloque a maquina em locais fechados, como
quartos ou garagens. Esta maquina expele 0s gases
de escape perigosos que se acumulam no ar fazendo
com que seja toxico e perigoso para a saude das
pessoas, animais e plantas que estdo dentro da area.

~
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2.4. SEGURANGA DA GASOLINA E DO OLEQ

0 combustivel e o 6leo sdo perigosos ,
TN evite o contacto da gasolina ou do 6leo

com a pele e os olhos. Nao inalar ou
engolir. Se 0 6leo ou combustivel forem ingeridos
dirija-se rapidamente o seu médico. Se entra em
contato com o 6leo ou combustivel limpe com
abundante gua e sabdo o mais rapidamente possivel,
se apos sente 0s olhos e a pele irritados consulte um
médico imediatamente.

L), 'MPORTANTE: O combustivel e 6leo
sdo altamente inflamaveis. Se o 6leo,0
combustivel, ou maquina se inflamam apague o
fogo com um extintor de pd quimico seco.

Gasolina e dleo sdo extremamente inflamavel e
explosiva sob certas condicdes. Nao fume perto de
chamas, faiscas ou fontes de calor @ maquina.
@ presenca de chamas, faiscas ou fontes
de calor intenso. Nao fumar durante
0 reabastecimento. Sempre encher o tanque em
uma area bem ventilada com o motor parado. Evite
o derramamento de combustivel tentando encher
demasiado o depdsito de combustivel. Em caso de

vazamento tenha a certeza de ter eliminado todos o0s
vazamentos antes de comegar.

N&o reabastecer em locais onde ha a

Certifique-se a tampa do tanque esta bem fechada
durante o0 uso da maquina. Certifique-se de

fechar corretamente a tampa do tanque apds o
reabastecimento.

Sempre armazenar o0 combustivel e 0 6leo em

recipientes aprovados e que cumpram as normas
européias.

~

Nao use combustivel que tenha sido armazenado

por mais de 2 meses. Um combustivel armazenado
por muito tempo vai tornar mais dificil para iniciar a
magquina e produzir um desempenho insatisfatorio

do motor. Se 0 combustivel esteve no tanque da
maquina mais de dois meses remové-lo da maquina e
substitui-la por uma em perfeitas condicoes.

2.5. USO E CUIDADOS

Esta maquina é projetada para bombeamento de
agua, qualquer outro uso pode ser perigoso para voce,
pessoas, animais e coisas que estao ao redor e pode
danificar a maquina. Nao utilizar este equipamento
para 0 hombeamento de liquidos com exclusédo da
agua. Nao bomba de gasolina, dissolvente ou outros
liquidos inflamaveis.

Use esta maquina, acessorios, suprimentos e assim
por diante. de acordo com estas instrucdes e tendo
em conta as condigdes de trabalho a desenvolver. A
utilizagéo deste equipamento para aplicagdes que n&o
as previstas pode causar uma situagéo perigosa.

0 fabricante ndo se faz responsavel de forma alguma
por qualquer dano causado pelo abuso ou uso
indevido da maquina.

Nao force a maquina. Use esta maquina para a
aplicagdo certa. Usando a maquina certa para o tipo
de trabalho a ser feito melhor e permitem que vocé
trabalhe mais seguro.

Nao use esta maquina se o interruptor ndo muda
entre “fechado” e “aberto”. Qualquer maquina que
ndo pode ser controlada com o interruptor é perigoso
e deve ser reparada.

Verifique se as pegas moveis ndo estéo
desalinhados ou bloqueada, que ndo haja partes
quebradas ou outras condicdes que podem afectar
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o funcionamento desta maquina. Sempre que esta
maquina esta danificada repara-lo antes de usar.
Muitos acidentes sdo causados por maquinas, mal
conservados.

Manter as manipulas da maquina secas e
limpas. As manipulas gordurosas ou oleosas sdo
escorregadios e podem causar perda de controle
sobre a maquina.

Sempre desligue o motor da maquina antes de
realizar quaisquer ajustes, trocar acessorios ou
armazenar esta unidade.

Armazenar esta maquina fora do alcance das
crianzas sempre que nao estiver a usarla

2.6. SERVICO

Por favor, reveja periodicamente a sua maquina
elétrica para um servico de reparacdo qualificados
usando apenas pegas de reposicao idénticas. 1sso vai
garantir a seguranca da maquina elétrica é mantida.

~
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3. ICONES DO AVISO

Os icones nas etiquetas de aviso que aparecem nesta
magquina e / ou no manual indicam as informagdes
necessarias para o uso.

A Attenzione e pericolo.

fLLI Leggere il manuale diistruzioni
Utilizzare sempre al lavoro di protezione
dell’udito.

f? Attenzione: Superfici calde.

@ Emisiones de gas toxico. No
use la motobomba en lugares
cerrados o con poca ventilacion.

Controllare sempre il livello dell’olio
nel carter prima di iniziare. Capacita:
0,6 litri. Olio multigrado 20W-40

Mantenere le persone lontane
dalla zona di pericolo.

Aggiungere olio se necessario, fino al livello
massimo.

iniziare.

Verificare la presenza di perdite di
carburante.

EE,% Riempire la pompa con I'acqua prima di

4. SIMBOLOS NA MAQUINA
@ Non toccare, superficie calda.

ON  Interruttore in posizione ON.

OFF Interruttore in posizione OFF.

Posizione dell‘aria chiusa.

Posizione dell‘aria aperta.

I TN

FILTRO AIRE FILTRO DELL'AIRA
AIRFILTER  FILTRO DO AR
FILTREA AIR QIATPO AEPA

=

~
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5. DESCRIGAQ DA MAQUINA

5.1. CONDICOES DE USO

Portugués

Esta bomba esta pensada para 0 bombeo de éagua fresca e a uma temperatura maxima de 35°C. N&o use esta
bomba para retirar ou transferir agua que ndo seja doce como agua salgada, gasolina, 6leos, solventes, liquidos
de alimentos (leite, bebidas, etc) ou dguas residuais outros liquidos.

5.2. DESCRICAQ DE PRODUTO DETALHADA

1. Cobertura do filtro 14. Parafuso drenagem de agua
2. Alavanca de inicializacdo 15. Boca de entrada da &gua (1 12”)
3. Acelerador 16. Tampa do depdsito de agua
4. Alavanca de ar 17a. Boca de saida da agua (1 2”)
5. Tubo escape 17b. Boca de saida da agua (1”)
6. Quadro 18. Filtro de dgua
7. Tanque de combustivel 19. Bragadeira
8. Sensor de nivel de 6leo 20. Unido
9. Tampa/vareta del 6leo 21. Conexdo

10. Drenagem de 6leo ficha 22. Torneira de combustivel

11, Interruptor On/ Off

12. Vela de ignigéo

—
@

Bomba

As imagens e desenhos representados neste manual sdo orientativos e podem néo corresponder com o produto

real.

71/100



Portugués

5.3. ESPECIFICACOES TECNICAS

Descrigéo Motobomba
Marca Garland
Modelo GEISER 653 QG-V17
Motor 4 tempos OHV
Cilindrada (cc) 163
Poténcia (CV) 4,6
Consumo especifico de combustivel com poténcia méaxima (g/kWh) 1.120
Capacidade do depdsito de combustivel (/) 3,6
Capacidade do depdsito de 6leo (1) 0,6
Caudal maximo (I/h) 20.000
Altura maxima de impulso (m) 55
Altura maxima de sucgdo (m) 7
Didmetro de conexdes (“/mm) 25/1-38/1,5
Pressdo maxima de trabalho (Mpa) 0,43
Nivel de pressao sonora LpA (dB(A)) 87,7
Nivel de poténcia sonora garantido LwA dB(A) 104,7
Peso (kg) 23

As especificacdes estao sujeitas a alteracdes sem aviso prévio.

~

72/100




6. INSTRUGOES PARA A
COLOCAGAO

6.1. DESEMBALAGEME LISTA DE MATERIAIS

Esta maquina inclui o seguinte, que vocé vai encontrar
dentro da caixa:

e Bomba

e Unido2-112")(2-1")

e Conexdo (2- 112" (2-17)
e Filtro de Agua

e Bragadeira (2 - 112" (2-17)
e Manual de instruces

6.2. MONTAGEM

Para a instalagdo da bomba é necessario:
e Mangueira de vacuo

e mangueiras de impulso

e Bragadeiras para a mangueira

Instalagéo:
1. Parafuso os acessdrios fornecidos com as placas
na entrada e saida de 4gua da bomba.

On( el

Conexdo Unido Mangueira com
bragadeira

2. Coloque a mangueira de aspiragdo no acessorio
da entrada de 4gua com a bragadeira.

3. Coloque a mangueira
de impulso no
acessorio de saida de )
4gua da bragadeira.
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4. Coloque filtro de
agua na extremidade da
mangueira de sucgao M\\\
para ser submerso na agua.

Nota: Recomendamos a utilizagéo de um filtro com
valvula de retencdo (ndo fornecido) se a sucgdo € alta.

6.3. PONTOS DE VERIFICAGAQ ANTES DE INICIAR

6.3.1. LOCALIZAGAO BOMBA

Coloque bomba em uma superficie plana, estavel,
bem ventilado lugar onde ndo se molhe com a dgua
ou com a agua bombeada.

Tente que a bomba esté o mais proximo possivel da
agua a bombear.

6.3.2. OLEO DO MOTOR:

ATENGAO: 0 motor desta méaquina vem sem
nenhum 6leo na fabrica. Antes de iniciar a maquina
pela primeira vez, deve encher o tanque de dleo.

Para encher o tanque de 6leo encha 0,6 | de 6leo 20
W-40 novo pelo tampéo do depésito de dleo.

Verificar o nivel de dleo:

A fim de verificar o nivel de 0leo e fornecido com a
maquina estavel e em superficie plana:

1. Desapertar a tampa / vareta de dleo.

2. Limpe a vareta, com um pano.

3. Meta a tampa/vareta de novo e aperte.

4. Desapertar de novo a tampa / vareta.

~
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5. Verifique se a marca de 6leo na vareta esta
entre minimo e maximo da vareta.

Se 0 nivel do 6leo estiver abaixo ou préximo ao
minimo de 6leo adicione até o nivel do 6leo mantém-
Se proximo ao maximo.

ATENGAOQ! 0 motor desta maquina tem um sistema
de seguranca para evitar que o motor funcione com
pouco 6leo. Se o nivel do dleo é muito baixa o motor
iria parar nao pode ser reiniciado até que se enche
de petréleo e elevar o nivel acima do minimo.

6.3.3. FUEL

Verifique que vocé tem combustivel suficiente no
tanque de combustivel e preencher, se necessario.

Reabastecimento da maquina:
1. Escolha uma drea adequada para esta operagéo.
2. Remova a tampa do tanque de combustivel.

3. Encher com gasolina sem cegar acima do filtro de
combustivel que existe no tubo de enchimento. Se
vocé encher por cima do filtro ¢ combustivel pode
transhordar quando se aquega e expandir no tanque.

4. Feche firmemente a tampa do
tanque de combustivel

5. Remover todo 0 combustivel
que foi derramado no exterior
COm um pano Seco.

AVISO:

- Pare o motor antes de reabastecer.

- N&o executar esta operagdo nunca em um lugar
confinado ou sem ventilagao.

- Lembre-se ndo fumar durante o reabastecimento.

- Fique pelo menos 3 metros da area que tem
reabastecido antes de comegar.

- Sempre usar a gasolina 95 octanas sem chumbo.

6.4. INICIAR E PARAR

6.4.1. REABASTECIMENTO DE AGUA

Preencha o circuito da
bomba. Verifique se o corpo
da bomba tem a &gua antes
de iniciar a bomba, caso
contrario, poderia causar
danos a maquina.

0 nivel da agua deve chegar ao topo do corpo da
bomba como mostrado.

6.4.2. ARRANQUE

Siga o procedimento do arranque em frio ou de arranque
em quente, dependendo da condicdo do seu motor.

& ATENCAO! Antes de comegar certifique-se a
torneira de combustivel esta na posicao aberta.

6.4.2.1. ARRANQUE A FRIO

a) Coloque a chave na posigao “I”.

h) Cologue a alavanca de ar na posicao “fechado” INI.

¢) Mova a alavanca do acelerador para a posigéo alta.

d) Puxe a polia de partida até que o motor esta
funcionando.

€) Mude de alavanca de ar lentamente para a posi¢éo
“aberto” 141,

Acelerador

Alta Baixa

~
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6.4.2.2. ARRANQUE EM QUENTE

a) Coloque a chave na posigao “I”
b) Coloque a alavanca de ar posigdo “aberta”.

¢) Puxe a polia de partida até o motor arrancar.
6.4.3. PARADA DEL MOTOR

Coloque alavanca do acelerador na posigéo para
baixa.Coloque interruptor de paragem do motor na
posicao “0”".

6.5. PONTOS DE VERIFICACAQ DEPOIS DE PARTIDA

Verifique se ndo ha saidas de ar na mangueira de
SuCGao.

Verifique se todas as conexdes estdo apertadas e
que ndo ha vazamento de dgua através da bomba,
mangueiras .

6.6. RESCISAQ DE USO

Depois de usar a maquina de esvaziar a agua restante
no interior da bomba. Para fazer isso desapertar o
bujdo de drenagem e permitir que a dgua saia toda .
Em sequida, aperte-o para trés.

7. MANUTENGAO E SERVIGO

A finalidade de manutencdo e servico é para
garantir que a sua maquina funcione sempre nas
melhores condicOes de seguranca e eficiéncia. Siga
as recomendac0es e 0s periodos de manutengao
recomendadas neste manual.

& Sempre desligue o motor da maquina antes
de realizar quaisquer ajustes, trocar acessorios ou
armazenar esta unidade.

Portugués

Agédo

Cada uso
Tras las primeras 20 horas ou
el primer mes
Cada 50 horas ou 3 meses
Cada 100 horas ou 6 meses
Cada 300 horas ou cada afio

i Verificar 0
Oleo nivel
motor

Mudar ° o °

Filtro Verificar | e
doar

Limpar o o o

Limpar/

Vela Ajustar

Filtro del

serbatoio Limpar ¢

7.2. TROQUE 0 OLEO

Para mudar o 6leo este tem que estar quente

para garantir que o 6leo escoa rapidamente e
corretamente. Se vocé mudar 6leo aproveite para
fazélo apos o uso da bomba, caso contrario, a bomba
tera que comegar alguns minutos antes para aguecer
0 6leo. Lembre-se, nunca ligar a bomba de vacuo
(sem dgua no interior da bomba).

Troque 0 0leo:

1. Pare a maquina.

2. Coloque a maquina em horizontal para que vocé
possa colocar um recipiente para recolher o dleo.

Lembre-se que esta maquina tem uma capacidade de
0,6 I e assim o recipiente deve ter uma capacidade
maior do que isso.

3. Remova a tampa de enchimento de 6leo.

{enruano)
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4. Retire 0 bujao de drenagem de 6leo. Neste ponto,
0 0leo vai comegar a sair. Tenha cuidado para que
0 dleo ndo |he toca. O 6leo pode estar muito quente
e causar queimaduras. O 6leo pode irritar a pele.

5. Quando o petrdleo para de cair esperar mais
alguns minutos para garantir que saem as Ultimas
gotas de petrdleo.

6. Verifique se o parafuso de drenagem e a arandela
estdo em perfeitas condicdes. Se ndo substitui-los.

7. Parafuso do bujdo de drenagem de dleo. Ndo

esqueca a arandela.

. Adicionar 0,6 L de 6leo novo 20w-40.

9. Ligue o motor de um minuto (Lembre-se de ter
bomba de 4gua)

10. Compruebe o nivel do 6leo e, Se necessario,
preencher.

oo

Por favor, recolha o 6leo usado em um recipiente
adequado para o transporte de 6leo usado dar-lhe no
centro de reciclagem mais préximo. Nao jogue 6leo no
chao ou sarjeta.

7.3. LIMPEZA DO FILTRO DE AR

Um filtro de ar sujo ird restringir o fluxo de ar para

o carburador o que implica uma perda de poténcia,
desempenho e aumentando 0s custos de combustivel
da maquina. Lembre-se de verificar a limpeza do filtro,
especialmente em dreas com poeira.

1. Soltar as porcas de asa segurando a tampa
do filtro de ar.

2. Remova a tampa do filtro.

. Remova o filtro de ar da grade.

4. Limpe o filtro de ar com uma —

solugdo de sabdo neutro e agua m‘,ﬁ
morna. ——A

5. Permitir que o filtro se seque.

6. Quando o filtro esté seco molhe-o levemente com
0leo (0 6leo aumenta a capacidade do filtro para
conter pequenas particulas).

7. Reinstalar a rede de filtro com as grades.

8. Coloque a tampa.

9. Aperte as porcas de asa.

w

Nota: O motor nunca deve ser posto em
marcha sem o filtro de ar instalado

7.4. VERIFICACAQ DA VELA

Os problemas mais comuns ao iniciar uma maquina
s&0 produzidos por uma vela de ignigdo sujas ou

em mal estado. Limpe a vela de ignigdo e verifique
regularmente. Verifique se a distancia correta entre os
eletrodos (0,6 - 0,7 mm).

0,6 mm. - 0,7 mm.

Desmontagem da vela:

1. Retire a tampa da vela de ignigéo.

2. Inserir uma chave de encaixe para a cabega da
vela até que ele se encaixe na porca da vela.

3. Desapertar a vela de ignicao.

Instalar a vela:

1. Inserir oa vela no seu compartimento .

2. Com a mdo dé um par de voltas a vela de ignigéo.
E importante comecar a apertar a vela com & méo
para garantir que esta a ser enfiada corretamente.

~
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Se vocé comegar apertar o parafuso com a chave
diretamente ira aumentar o risco de que entre
torcida e desgaste a rosca.

3. Quando tiver certeza de que a vela é enfiada
corretamente, insira a chave de vela de ignigéo
para concluir a apertar a vela de ignicéo. O aperto
final deve ser de 12-15 nm.

7.5. LIMPEZA DO FILTRO DO TANQUE

Com o tempo se acumula sujidade no interior do
tanque Mais de poeira do tempo se acumula no
interior do tanque que pode bloquear a entrada ou o
combustivel do carburador. Para minimizar esse risco
esta maquina tem um filtro no tubo de enchimento do
tanque de combustivel.

Limpar o filtro:
1. Remova a tampa de combustivel depdsito.

2. Retire o filtro. @
3. Limpe o filtro com gasolina. ]

4. Secar o filtro. QD)
5. Coloque o filtro novamente. é'/l)

=

~
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8. DETECGAO E IDENTIFICAGAO DE FALHAS

Problema

Causa

Solugéo

Motor ndo arranca

Mudar para “0”

Acione o interruptor para “I”.

N&o chega combustible ao
carburador

Verifique se o tanque tem
combustivel

Verifique o tubo de entrada de
combustivel ndo esta bloqueado ou
torcido

Carburador sujo

Envie sua maquina para o servigo

Baixo nivel de dleo

Verifique o nivel e preencher, se
necessario

Vela de ignicdo em mal estado

Limpe ou substitua a vela de
ignicéo

Compressdo baixa

Leve a sua maquina para Servico

Abomba de dgua ndo suga

Entrada de ar a bomba

Verifique se as unides com as
conexdes estdo devidamente
instalados e apertados.

Verifique se as unibes com as
conexdes estao devidamente
instalados e apertados

Conexoes das ferragens em mas
condigdes. Substituir.

Turbina danificada

Leve a sua maquina para Servigo

Se vocé ndo puder resolver o problema com esta imagem leve sua méaquina para o Servico.
Vocé pode encontrar a lista de servicos técnicos disponiveis www.recaball.com.

~
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9. TRANSPORTE

Transporte esta maquina sempre com o0 motor parado.

Pare 0 motor e deixe a maquina arrefecer durante
cerca de 5 minutos antes de guardar a maquina ou de
a transportar.

Para transportar a maquina, recomendamos que vocé
soltar a sucgdo e mangueiras de descarga.

Lembre-se que esta maquina ndo tem rodas para

o transporte e deve levanta-la segurando-a pelo
bastidor . Verificar as caracteristicas técnicas do peso
da maquina antes de levantar para garantir que é um
peso que vocé pode manipular.

Transporte sempre a maquina na horizontal.

Se vocé esta transportar a maquina no carro segure-a
firmemente para evitar deslizamento ou tombamento.

10. ARMAZENAGEM

Pare o motor e deixe a maquina arrefecer durante
cerca de 5 minutos antes de guardar a maquina ou de
a transportar.

Apds o motor parar, o silenciador continua quente.
Nunca coloque a maquina em qualquer lugar onde
ha materiais inflamaveis (erva seca, etc.), gases ou
liquidos combustiveis.

Armazene esta maquina se ndo a usarla em um lugar
ndo acessivel criangas e de maneira segura, para nao
cologque em risco qualquer pessoa. A maquina deve
ser mantido en lugar limpo em uma superficie plana
sem agua no interior da bomba. Armazenar a maquina
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em um lugar onde ndo a faixa de temperatura ndo
seja inferior a 0°C ou superior a 45°C e umidade
relativa abaixo de 50%.

Limpe todas as pecas e manter a maquina em um
local seguro e seco.

Sempre antes de guardar a maquina siga ponto por
ponto o capitulo de manutengao.

Nunca guarde a unidade com combustivel no deposito
dentro de um edificio onde o vapor possa atingir uma
chama ou faisca ou uma fonte de calor ou um calor
extremo.

Por favor, recolha o dleo usado em um recipiente
adequado para o transporte de 6leo usado e leve-0 ao
centro de reciclagem. Nao jogue 6leo no chdo ou para
baixo um dreno.

11. INFORMAGOES SOBRE A

DESTRUGAO DE EQUIPAMENTOS /
RECICLAGEM

Se deitar a maquina de maneira
ecologica, ja que ndo se pode deitar
com 0 resto do lixo doméstico .0s seus
componentes de plastico e metal podem
ser classificados de acordo com sua natureza e
reciclados.

Os materiais utilizados para embalar esta maquina
pode ser reciclado. Por favor, ndo jogue fora
embalagens domestica. Jogue estes pacotes em um
ponto oficial de recolha de residuos.

~
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12. CONDIGOES DE GARANTIA

12.1. PERIODO DE_GARANTIA
0 periodo de garantia (Lei 1999/44 CE) conforme
0s termos descritos a continuacdo é de 2 anos a
partir da data de compra, pecas e mao de obra,
contra defeitos de fabrico e material.

12.2. EXCEPTO

A garantia Garland ndo cobre:
- Desgaste natural por uso.

- Mau uso, negligéncia, utilizagdo sem cuidado ou
falta de manutencéo.

- Defeitos causados por uso incorrecto, danos
provocados por manipulagdo
realizada por pessoal ndo autorizado pela Garland
ou uso de pegas de substituicio n&o originais.

Y GARLAND

12.3. TERRITORIO

- Agarantia Garland assegura cobertura do servigo
em todo o territrio nacional.

12.4. EM CASO DE INCIDENCIA
A garantia deve ir correctamente preenchida com
todos o0s dados solicitados, e acompanhada pela
factura ou ticket de compra do estabelecimento
vendedor.

{ATENGAO! A\
PARA GARANTIR O FUNCIONAMENTO E
SEGURANGA MAXIMA, POR FAVOR LER O

MANUAL DE INSTRUGOES CUIDADOSAMENTE
ANTES DE UTILIZAR A MESM.
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DECLARAGAO DE CONFORMIDADE CE

0 abaixo assinado, Juan Palacios , autorizado por Glasswelt S.L., com morada em C/ La Fragua 22,
28933, Mostoles, Espafa , declara que as maquinas marca Garland modelos Geiser 653 QG-V17 com
numeros de série do ano de 2017 em diante (0 ano de fabrico € indicado claramente na placa de
identificagdo da maquina, seguido do nimero de série) e cuja fungéo é “Maquina que compreende, além
da bomba de 4gua propriamente dita, o sistema de guia. Serve para elevar agua de um nivel energético
para outro superior.”, cumprem todos 0s requisitos da Directiva 2006/42/CE do Parlamento Europeu e do
Conselho de 17 de Maio de 2006 relativa as maquinas e que altera a Directiva 95/16/CE

Estas maquinas também cumprem os requisitos das seguintes directivas comunitarias:

 DIRETIVA 2014/30/UE DO PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO de 26 de fevereiro de 2014 relativa a
harmonizacdo da legislacdo dos Estados-Membros respeitante a compatibilidade eletromagnética
(reformulagéo)

e Directiva 2005/88/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 14 de Dezembro de 2005 que altera a
Directiva 2000/14/CE relativa a aproximagao das legislacdes dos Estados- Membros em matéria de emissoes
sonoras para 0 ambiente dos equipamentos para utilizag&o no exterior

e Directiva 2010/26/UE da Comisséo de 31 de Margo de 2010 que altera a Directiva 97/68/CE do Parlamento
Europeu e do Conselho relativa a aproximagdo das legislactes dos Estados- Membros respeitantes a medidas
contra a emissao de poluentes gasosos e de particulas pelos motores de combustdo interna a instalar em
maquinas maveis ndo rodovidrias

GEISER 653 QG-V17
Poténcia (KW) 3,4
Nivel de poténcia sonora medido dB(A) 104,7

1

Juan Palacios
Product Manager
Mdstoles 04-09-2017

C/ LaFragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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EuxapioTtoUpue TTou emAEEaTE TNV avTAia TNG
etaipeiag Garland. EipaoTte aiyoupol 611 6a
EKTIUACETE TNV TTOIGTNTA Kal TNV €EUTTNPETNON
TTOU TO PNXAvnua autd Ba oag TTPOCYEPE! YIa
TTOAAG Xpovia. MapakahoUpe va BupdoTe OTI

TO pnXavnua autd ocuvodeUeTal aTTO TNV TTAEOV
ETTAYYEAHATIKA Kal €EEIDIKEUPEVN PETAYOPAOTIKA
€EuTTNPETNON, OTTOU Ba PTTOPEITE Va TTATE TO
unxavnué oag étav XPEIOOTEl yia ouvThpnon,
ayopd avTaAAOKTIKWY Kai/f eEapTNUATWY Kal yia
€TTiAucn TTPORANUATWY.

& MPOZOXH! AlaBdoTe OAEG TIG TIPOPUAGEEIG
ao@aAeiag ka1 0OAOKANPO TO gyxelpidlo. Mn
TAPNON TwV TTPOPUAGEEWY acPaleiag Kal

Un avayvwaon Tou gyxeIpIdiou eVOEXETAI VO
odnynoouv o€ NAeKTpoTTANGia, TTUpKayIa Kai/f
oofBapég atopikéG BAGREG.

Ma va aTTo@uUyeTe TNV E0QAAUEVN XPAON Tou
unxavAiparog, diaBAoTe TTPOCEKTIKA OAEG TIG
0odnyieg TTPIV TO XPNOIPOTIOINOETE YIA TTPWTN
@opd. OAeg o1 TTANpoPopieg Tou TTAPOVTOG
apopoUV TNV aoPAAEId 0OG Kal TNV aoPAAEIa
TWV UTTOAOITTWYV, KABWG Kal TwV {WWV Kal Twv
AVTIKEIPEVWY YUpw 00G. EGv €xeTe otToIEOOATIOTE
AUPIBOANIEG OXETIKG WE TIG TTANPOPOPIEG TOU
TTAPOVTOG, TTAPAKAAOUHE PWTACTE Evav
eTTayyeAdartia | TNyaivete 1o pnxavnuda oag
OTO TTANCIECTEPO TUMHA PETAYOPACTIKAG
eEuttnPéTNONG.

Na éxeTe KaTd VOU OAEG TIG EVOEILEIG
TTPOEIBOTTOINONG Kal JIaTNPACTE TO TTAPOV
€YXEIPIBIO yIa HEANOVTIKT) avagopd. Edv
METOTTWAACETE TO PNXAVNHO OTO PEAAOVY,
TTapaKkaAoUpE dWOTE TO EYXEIPIDIO XPAONG WG
UEPOG TOU PNXOVAMATOG.

Na BupdoaaoTe TTwg 0 TEAIKOG XPAOTNG gival
utrelBuvOoG yia atuxrpata kai BAaBeg oTov
€QUTO TOU, O€ TPITOUG KAl AVTIKEIYEVA.

~
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2. METPA AZOAAEIAZ

2.1. TEAIKOI XPHETEZ

To TTapdv pnxdvnua €xel oxedIAaTEl yia va
XPnoIyoTToleiTal atrd eVAAIKEG TTOU €XOUV
dlaBdaoel Kal KATAVOROEl TO £YXEIPIBIO XProng.

& MPOZOXH! Mnv emtpémreTe o€ aviAIkoug va
XPNOIYOTTOIoUV TO TTAPOV PINyavnua.

& MPOZOXH! Mnv emTpéTTeETE O ATOMA TTOU
eV €XOUV KATAVONTEI TO EYXEIPIDIO XPrioNng va
XPNOIYOTTOIoUV TO pnXAavnua.

Mpiv XpNOIMOTTOINGETE TO PNXAVNUQ, ECOIKEIWOET
Kal BePaiwBeiTe OTI yVwPICETE KOI UTTOPEITE VO
XPNOIPOTTOINOETE OAEG TIG PUBUITEIG KAl OAEG TIG
diatagelg aopaAeiag. EQv dev eioTe e1dIKeEUPEVOG
TENIKOG XPAOTNG, 0AG CUVIOTOUUE 1B10iTEPA VA
e¢aoknOeiTe o€ opIopéveg aTTAEG epyaaieg padi ye
évav eIBIKEUPEVO XPAOTN.

& MPOZOXH! Aaveilete TO pnxdvnua pévo

o€ AToda TTou €ival eCOIKEIWPEVOI PE TETOIOU
€idoug unxavnuara. Mavrtore va daveiete 10
pnxéavnua padi ge 1o eyxeIpidlo xpriong, WoTe O
VEOG TEAIKOG XPNOTNG va To dIaBAdel TIPOOEKTIKG
Kal va To Katavoei TTARpwG. To pnxavnua auté
gival eTmKivOuvo OTav XPNOIPOTTOIEITE ATTO ATTEIPO
xpnotn.

2.2. NIPOZQMNIKH AZ®AAEIA

Na TTPOCEXETE KAl VA ETTAYPUTTVEITE OTAV
XPNOIYOTIOIEITE TO PNXAVNUA KAl XPNOIUOTIOIEITE
KOIVA AoYIKR OTav £pyAETTE e TO UNYXAvVNUA.

ATTOQUYETE €I0TTVON TWV KAUOOEPiwY. To
pNxéavnua ekAUEl eTmIKivOuva aépia JETW TNG
€€ATHIONG, OTTWG POVOEEidIo Tou AvBpaka TTou
ptropei va TrpokaAéael aAn, AiroBupia ) o€
€CQIPETIKEG TTEPITITWOEIG, AKOUN Kal Bdvaro.

eMNVIKA

Mnv xpnoiyoTrolgite TO TTApOV unxavnua

&éTav €i0TE KOUPAOHEVOI 1) UTTO TNV ETTAPEIA
VOPKWTIKWY, AAKOOA | @apudkwy. Mia aTiyun
S1doTTaong TG TTPOCOXNG KaTd TN Xpron Tou
MNXAVAPATOG UTTOPED VO TTIPOKAAETEI COPBAPES
TIPOCWTTIKEG BAGREG.

ATtropakpUveTe OAa Ta XEIpOKivNTa EpyaAEia

atrd 10 XWPO epyaciag f Tn yupw TTEPIOXH TIPIV
EKKIVAOETE TO pnxavnua. OtroiadnToTe epyaAeia
BpiokovTal eEAeUBepa OTO XWPO EPYATiag
MTTOPEl VO épBouv o€ €TTA@RA WE TO PnXavnua

KalI va eKTOEEUBOUV, TTPOKAAWVTAG TTPOCWTTIKO
TPAUUOTIONO.

Mnv ayyiCeTe TV €EATHION TOU KIVNTAPA €4V

TO UNXAvnua AEIToupyei i aUECWG PETA TO
OTAPATNUAG Tou. H €€ATHION TOU PNYavAPATOG
BeppaiveTal 6TavV AITOUpyEi Kal ayyiger upnAég
BepPOKPOTieg KAl BEV TTAYWVEI TTAPA HOVO PEPIKA
AETTTA PETA TO OTAPATAMA TOU KIVNTAPQ.

2.3. AZOAAEIA XTO XQPO EPIrAZIAZ

AlatnpAaoTE To XWPO epyaciag kabapd Kai
ME KNG @wTIouo. O XWpol Epyaaiag TTou
€ival aTaKTOTTOINTOI i} AKATACTOTO! KAl KAKWG
QWTIOPEVOI TIPOKAAOUV ATUXHMOTA.

Mnv xpNnOIYOTIOIEITE TO PNXAVNUO OE XWPOUG
OTTOU UTTAPXEI EKPNKTIKA ATHOCQaIPA KAl
eUPAEKTa UYPQ, agpla kal OKOveG. Na va
aTmo@UYETE TOV KivOUVO TTUPKAYIAG Kal

VIO VA €XETE £vVAV KOAG AEPICUEVO XWPO,
XPNOIUOTTOINATE TO PNYXAVNUQ O€ XWPO TTOU
gival KaBapog Kal Xwpig KIVOUVOUG TTUPKAYIAG
TOUAQXIOTOV O€ TTEPIJETPO EVOG PETPOU.

Mnv gekivaTe 1o pnxavnua og KAEIOTOUg XWPOUG,
OTTw¢ dwdTIa Kal yKapdd. To ynxdvnua

€KAUEI eTTIKIVOUVA aépla HECW TNG EEATUIONG
TTO0U B0 CUYKEVTPWOOUV O€ évav KAEIOTO XWPO
SNMIOUPYWVTAG pIa TOEIKA Kal avBuyIeivh {wvn
yla avBpwtroug, {Wa Kal QUTA.

~
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AlatnpAoTE T TTAIBIG KAl TOUG TTEPACTIKOUG
MOKPIG aTTO TOV XWPO EPYATiag.

2.4. A>OAAEIA BENZINHZ KAI AAAIOY

H Bevdivn kai To AGdI gival eTmikivouva.

AtToQUyeTE TNV £TTOQN TNG Bevivng

Kai/fy Tou AadioU Je To dEpUa Kal Ta
paTIa. Mnv oTToppOo@ATE 1 EICTIVEETE. 2TNV
aTmifavn TTEPITITWAON TTOU ATTOPPOPrOETE BEVivn
Kal/fy A&dI, TTApaKAAOUNE ETTIKOIVWVACTE AUECT
ME yIaTpd. Ze TEPITITWON €TTAPNG PE Bevdivn
Kal/fy Aad1, TapakahoUpe KOBaApIoTEITE HE APBOVO
vePOS Kal oatrouvi To ouvTopoTepo duvaTo. Edv,
£merra amd auTtd, TTOPOUCIAgeTe peBICUO OTa
MATIO ) TO OEPUA, CUPPBOUAEUTEITE Apeaa yiaTpo.

L), sHMANTIKO: H Beviivn kailf) To AGB!
ivar IB1aiTEPa EUPAEKTA KAl EKPNKTIKG
uTTO OpIoEVEG OUVONKeG. Edv n Bevdivn, TO
AGOI | N unxavh avaeAexbolv, oBACTE TN PWTIA
XPNOIPOTTOIVTAG TTUPOoBeaTAPa ENPRG OKAVNG.

H Bevdivn kai/f To Aad1 gival eEaIpeTIKG EUPAEKTA
KOl EKPNKTIKG UTTO OpIoHEVEG GUVOAKEG. Mnv
KOTTVICETE KAl uNV TTANCIACETE GAOYEG, OTTIOEG N
TNYEG BepudTNTAG.

Mnv CUPTTANPWVETE KAUOIMA OE XWPOUG
@ 610U UTTAPYOUV QAGYEG, OTTIBEG A

TTNYEG BepuoTNTAG. MV KaTTVICETE OTAV
JuptrAnpwveTte kavoiya. MepioTe TN degapevn og
KOAG agPIZOUEVOUG XWPOUG KAl PE TOV KIVNTHPA
oTaparnuévo. Mnv EexelhiCeTe Tn deCapevh
Beveivng. Ze mepiTwan diappong Bevdivng,
Trapakaloupe BeBaiwdeite 6T TNV kaBapioare
TIPIV TNV €KKivnon.

BeBaiwbeite 611 TO KATIAKI TNG BEVEivNG EXEI
KAEIOEl CWOTA GO0 XPNCIUOTIOIEITE TO UNXAVNUQ.
BeBaiwbeite 011 KAgioaTe TO KATTAKI BEVEivng
OwOoTA aQoU CUPTTANPWOOTE KAUTIWQ.
ATtroBnkeuaTe TNV emTTAéoV Bevdivn kal AddI

o€ eyKeEKPIYEVa BOXEID TUPPWVA PE TOUG
EupwTraikoug kavoviopoug.

Mnv xpnoiyotrolgite Bevdivn TTou £Xel
aTToBnKeUTEl yia TTEPITOSTEPO aTTd dUO WKVEG.
Bevdivn Trou €xe1 atroBnKeUTEl yia peyaAuTepa
dlaoTripara Ba KATaoTrAOEl TNV €KKiVNON TOU
pnxavrpaTog 1o dUokoAn kai Ba diacg@aAioel un
IKAVOTTOINTIKI) aTT6d00N Tou KIvnTrpa. Edv

n Bevdivn BpiokeTal yia TePIoadTEPO A6 dUO
MAVEG EVTOG TNG DECAPEVAG TOU UNXAVAKATOG,
AQaIPECTE KAl AVTIKATAOTACTE TN JE GAAN o€
dpioTtn KatdoTaon.

2.5. XPH>H KAI ®PONTIAA TOY
MHXANHMATOZ

To pnxavnua auto €xel OXEDIOOTEN yia va avTAEi
VEPO, OTTOIOdATTOTE AAAN XPAGN TOU PNXOVAMATOG
Ba givar emikivduvn yia e0dg, GAAa dTopa, dwa n
QVTIKEIJEVA YUPW 0OG KOl EVOEXETAI va QPBOEipEl TO
pnxéavnua. Mnv xpnoIUOTIOIEITE TO PNXAVNUA YIa
va avtAfoeTe AAAa uypd eKTOG atrd vepd. Mnv
avTAeiTe TIETPEAAIO 1) AOITTA EUPAEKTO UYPA.

XpNOIYOTIOINCTE TO INXAVNUA AUTO KAl TA
€€OPTANATA TOU CUPQWVA WE TIG 0BNYiEG TOU
TTAPOVTOG, AauRAavovTag utrdwn TNV UTTO EEAIEN
epyacia. H xprion Tou pnxaviuoTog autou

yla SIAQOPETIKEG EPYOTIEG ATTO AUTEG TTOU
avagEéPovTal OTO TTAPOV EVOEXETAI VO TTPOKAAEDEI
ETTIKIVOUVEG KATAOTACEIG.

O kataokeuaoTrg &ev Ba gival uTTeUBUVOG yia
®Bopég TTou TTpokaAoUvTal AOyw e0paipévng
XPNONG Tou pnxavriuaTog.

Mnv UTTEPQOPTWVETE TO PINXAVNHO-
XPNOIUOTTOINGTE TO yIa TNV evOedeEIyuévn Xprion
Tou. H xprion Tou pnxavipaTtog ge KatadAAnAo
TPOTTO B0 dlaoPaAicEl KAAUTEPN EpYaTia KAl UE
M0 A0@AAR TPOTIO.

Mnv xpnoiyoTtrolgite To pnxdvnua eév o
BI0KOTITNG £vapgng/ dIaKOTING dEV AEITOUPYEI.
OT10100ATTOTE PNXAVNUO SEV UTTOPET Va AeyXOEi
MEOW TOU BIOKOTITN €ival ETTIKIVOUVO Kl TTPETTEI
va emdlopOwoEi.

~
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EAEyETe Ta KivnTda pépn kal BeBaiwBeite OTI

Oev eival @Bappéva, ekTdg BEong Kal OTI Bev
uTTdpyouV @Bapuéva Pépn TTou Ba ptropoloav
va €TTNPEACOUV TNV KaAr AgIToupyia Tou
pnxavrApatog. Edv 1o pnxdvnua gival @Bapuévo
KOO’ OTToIOVOATTOTE TPOTTO, TTAPAKAAOUUE
€MBIOPOWOTE TO TIPIV TN XPron. MNMoAA&
aruxAuaTa TTPoKaAouvTal AGyw eANITTOUG
OUVTAPNONG TOU UNXAVANATOG.

AlatnpAoTE TIG XEIPOAABEG TOU UNXAVIAHATOG
oTeyvEG Kal kaBapég. O1 xeipoAafég Trou v ival
KOBaPES KAl OTEYVEG TTPOKAAOUV

oANIoONPOTNTa Kal ETTAKOAOUON aTTWAEIa EAEyXOU
TOU PNXOVAUOTOG.

MavTote oRAveTE TOV KIVNTHPQ TIPIV TTPOREITE O€
OTT0IECONTTOTE PUBNICEIG, aAAayN €EAPTNUATWY N
aTToBrKEUON TOU UNXAVANATOG.

ATT0BNKEUOTE O€ PEPOG UN TTPOCRACIYO O€
TaIdIA.

2.6. 2EPBIZ

Mepiodikd eAéyETe TO pnydvnua Trnyaivovtag

TO OTOV TTANCIECTEPO EUTTOPO PETAYOPACTIKAG
€CUTTNPETNONG KaI XPNOIMOTIOIWVTAG YVACIA
avtaAAakTIKd. ‘ETol Ba gival eyyunuévn n
OUVTAPNON TOU UNXAVARATOG O€ KAAr KAaTtdaTaon
AgiToupyiag.
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3. EMNIZHMANZEIZ
MPOEIAOMNOIHZHZ

O1 €IKOVEG TWV ETTICNPAVOEWY TTPOEIBOTTOINCNG
TT0U ep@avidovTal oTo pnxavnua Kai/n To
€YXEIPIOIO UTTOBEIKVUOUV TIG ATTAPAITNTEG

TTANPOPOPIES YIa ATPAAR XPrion Tou
MNXavAUaTog.

if Mpoooxn kai Kivduvog.

..“ AloBdaoTe TO £yXEIPidIO XPrioNg.
Eival atrapaitnTo va xpnoiyoTroleite
TIAVTOTE TTPOCTATEUTIKA QUTIWV.
i j Mpoooyn! @cpur Emedveia.
«| KparAoTe Toug avBpwIToug
I»'I' HOKpIG o116 T {Wvn KIVOUVOU.
¥ ) EkTTouTTréG TOgIKWYV agpiwv.
Mnv xpnoiyotrolgite TNV avtAia
@ O€ TTEPIPPAYHEVOUG 1 EANITTWIG
aEPICOPEVOUG XWPOUG.
EAéyEre T 01d0UN Aadiou
OTO KAPTEP TIPIV EKKIVAOETE
TO pnxavnua. XwpnTikoTnTa
0,6 Aitpa. AGdI petaBAnTAG
peuoTéTNTaG 20W-40.

ZupTTANpwaoTe AAdI 0TNn PEYIOTN OTABWN,
eav
Xpelagerai.

= [epioTe TNV avTAia pe vepd TTpiv
% EKKIVAOETE TO PNXavnua.
EAéyETe 611 dev uTTdp)OUV dlOPPOES
Bevdivng.

4. YYMBOAA MHXANHMATOZ

@ Mnv ayyiCete, Bepun) em@aveia.

O¢on d1akoTITN o€ AsImoupyia.

O¢on d1IaKOTITN EKTOG AEITOUPYIOG.

©¢on agépa KAEIOTH.

©¢an agpa avoixTy.

IRINEE

FILTRO AIRE FILTRO DELL'AIRA
AIRFILTER  FILTRODO AR
FILTREA AIR OIATPO AEPA

LL

o

~
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5. MEPITPA®OH MHXANHMATOZ

5.1. 2YNOHKEZ XPHXHZ

AuTO TO pnXavnua €xel oxedlaoTei yia va avTAei kaBapd yAukod vepd oe péyioTn Bepuokpacia 35°C.
Mnv xpnoipoTrolgiTe TNV avTAia yia va avTAeiTe GAAou €idoug uypd 6TTwG BaAacaIvo vepo, BPWHIKO
vEPO, TTETPEAAIO, AGBIA 1} UTTOAEIMPATIKG Uypd. AUTO TO unXAavnua TTPooPICeETal yIa OIKIOKR XPrion yia
eyxwpla Udata Kal yia okotroug dpdeuang.

5.2. AENTOMEPHZ MEPIFPA®H TOY

NPOIONTOZ

1. KdéAuppa @iAtpou 14. Bida adeidopaTog vepou
2. Zxolvi gkkivnong 15. Z16pH10 €10600U VEPOU

3. Emrdayuvon 16. KoTrdki yepiopaTog vepou
4.  MoxAog aépa 17a. Water outlet (1 %%")

5. E&artupion 17b. Water outlet (17)

6. Zkehetdg 18. ®iATpo vepou

7. AegCapevA Bevdivng 19. AaktUAiog O

8. Ai06nTpag poxAou Aadiou 20. Pakop

9. Katraki Aadiou 21. ZUvdeopog

10 Bida adeidopatog Aadiou 22. ©Oegon kaugiyou

11. AiakémTng ON/OFF
12. EmvenpioTg
13. Zwpa Tng avTAiag

Ta diaypduuaTta Kai Ta EIKOVOYPAPUATA TTOU TTEPIKAEIOVTAI € aUTO TO £YXEIPIDIO gival évag o8nydg, aAAd oxI kat

‘avaykn £€va akpIBEG avTiypa®o TN TTPAYUATIKAG HNXAVAG.
Y GARLAND
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5.3. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Mepiypaon AvTAia

Mépka Garland
MovTéAo GEISER 653 QG-V17
Kivntipag TeTpaxpovog pe BaABIGEG ETTIKEPAANG
XwpnTikdTNTa KUAiVEpOU (cc) 163

loxug (CV) 4,6

EidikA kaTavdAwaon kaugiyou atn péyiaTtn 10XV (g/kWh) 1.120
XwpnTikéTNTa de€apevig Bevaivng (1) 3,6
XwpnTikdTnTa de€apevig Aadiou (1) 0,6

MéyioTn expon (I/h) 20.000
MéyioTo Uwog Wwlnang (M) 55

MéyioTo Uwog avappdenaong (m) 7
AiGuetpog pakodp (“/mm) 25/1-38/1,5
MéyioTn mrieon Aeitoupyiag (Mpa) 0,43

Mieon Axou oTov xprioTn LpA (dB(A)) 87,7
EmBeBaiwpévo emimedo fAxou LWA dB(A) 104,7

Bapog (kg) 23

Ta TeEXVIKA XapoKTNPIOTIKG evOExeTal va aAAGEOUV Xwpig TTponyoudevn TTPoEIdoTToinon.

~
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6. OAHI'IEZ EKKINHZHZ

6.1. KATAAOIOZ YAIKON

To unxavnua auto TTepIAAPBAvel Ta TTOPAKATW
pépn TTou Ba BpeiTe éoa OTn cuoKeuaaia:

» AvrAia.

* Pakop (2).

* Z0vdeopog (2).

» ®iAtpo vepod.

* AoakTUAIOG O (2).

* Eyxeipidio xpriong.

6.2. ZYNAPMOAOIHZH

MNa va cuvappoAoyAoeTe TNV avTAia gival
ATTAPAITNTO VA EXETE:

*  ZwAARvag avappdenong.

*  ZwAAvag wbnong.

* AakTtUAiol O yia TOUG CWAAVEG.

ZuvapuoAdynon:
1. MepITUAiGTE Ta pakSp TTOU TTAPEXOVTAI PE
TOUug oUVdEoPoUG OTNV €i00d0 Kal ££080 TwV

OWARVWYV (WBNaNG).

ZwAAvag pe

>0vdeopog Pakép SakTuAio O

2. TommoBeTr0TE TO CWAAVA AvapPPOPNONG HE Ta
pakdp aTnV €i00d0 Tou vePOU pE ToV dAKTUAIO
0.

3. TomroBetrOTE TO
owAARva wlnong pe
TO POKOP OTNV ££000
TOU vepoU padi pe Tov
dakTUAio O.

EAANVIKA

4. ToTroBeTAOTE TO PIATPO
vePOU aTo TEAOG TOU
owAnva avappéenong
10U Ba BubioTEl 0TO VEPO.

Znueiwon: ZuvioTOUWE va XPNOIKJOTIOINCETE £va
@iATPO pe BaABida pn €OTPOPAG (EGV UTTAPXE!)
€4V TO UWOG TNG avappoéenong ival ueyao.

6.3. >HMEIA ENAAHGEYZ>H> MPIN THN
EKKINHZH

6.3.1. TONOGETHZH THX ANTAIAX

TotroBeTACTE TNV avTAia O€ Wia €TTiTredN, oTaOEPn
KOl KOAG agPIZOUEVN ETTIPAVEIN KOl O€ JEPOG TTOU
dev Ba Bpaxei pe TNV €icodo A £60do Tou vepoU
oTnVv avtAia.

MpooTradroTe Kal ToTToBeTOTE TNV avTAia 600
TTIO KOVTA OTO VEPS TTOU TTPOKEITAI VA avTANOEi
gival duvaTov.

6.3.2. AAAI KINHTHPA

MPOZOXH! O KivnTAPAG TOU PNXAVAUOTOG
dev TrepIEXEl KaBOAou AGdl. [pIv EKKIVAOETE TO
unxavnua TpéTrel va TpooBéoeTe AddI oTnv
oeCapevh Aadiou.

MNa va yepioete Tn degapevi Aadiou, eiodyete 0,4
Aitpa kaBapou kai kaivoupiou Aadiod 20W-40.

‘EAeyx0g TnG 0T1dOuNG Tou Aadiol:

MNa va eAéyEeTe TN aTAOUN TOU AadIoU KI EVW

TO unxavnua Bpioketal TAVTOTE TTAVW OE PIa

€TTITTEdN €MQAVEIQ 0€ 0TOBEPN Béon:

1. ZeBIdWATE TO KATTAKI AadIOU.

2. KaBapioTe Tn pafdo
AadioU pe €va travi.

3. TomroBeTAOTE TN PARSO
TTiow oTn 80N TNG Kal
BidwaoTe 1.

4. ZeBIBWAOTE TO KATTAKI
Aadiou &ava.

MAX.

~
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5. EAéy&te 6TI n 01GOPN TOU Aadiou BpiokeTal
HETAEU TOU EAGYIOTOU Kal TOU PEYIOTOU.

Edv n 01d6un Tou Aadiol BpiokeTal KOVTA N
KATW OTTO TO KOTWTATO ETTITTEDO, CUUTTANPWOTE
AGdI péxpl N 0TAOUN TOU va BpiokeTal KOVTa OTO
péyioTo eTTiTredo.

MPOXZOXH!: O kivnTAPAG TOU PNXAVANATOG
O1a6£TEl EVOWMATWHEVN Pia d1aTagn aoPaAEgiag, n
oTroia aTTo@eUyel TN AEITOUPYia TOU PNXavAPOTOG
pe Aiyo AGd1. Eav n oTdBun Tou Aadiou gival TToAU
XaunAR, o KivnTrpag Ba oTapaTtroel Kal dev Ba
ETTAVEKKIVAOTEI PEXPI N OTABUN va BpioKeTal KAl
TTAAI TTAvw atrd TO KATWTATO ETTITTESO.

6.3.3. BENZINH

EAéyETe OTI uUTTAPXEI aPKETH BevEivn oTn degapevn
Bevdivng ka1l CUPTTANPWOTE €AV gival aTTapaitnTo.
Ma va cupmAnpwoTe Bevdivn:

1. ETAEETE €vav KOTAAANAO XWPO KaI ETTIQAVEIT
yl0 va CUPTTIANpWOETE Bevdivn.

2. AgaipéaTe To KAtk Bevdivng.

3. ZupmrAnpworTe Bevdivn, Xwpig TTOTE va
utrepBaiveTe TN 0TABUN Tou @iATpou Bevdivng
TToU BpioKeTal TNV €i0000 TNG SeEApEVAG
Bevdivng. Eav n Bevdivn KaAUTITEl TO QIATPO
Bevdivng, Ba diappevoel étav (eoTabEi Kal
O100TOAEI.

4. BIdWOTE OQPIKTA TO KATTAKI
NG Bevdivng.

5. KaBapioTe k@€ ixvog
Bevdivng TTou evdEXETAI VA
SIEPPEUCE PE Eva OTEYVO TTAVI.

MPOEIAOMNOIHZH:

2TOPATACTE TOV KIVATAPQ TTPIV CUUTTANPWOETE
Bevdivn.

Mnv GUPTTANPWVETE GE KAEIOTO XWPO 1 XWPO HE
QVETTOPKI AEPIOPO.

Mnv karvi¢ete 6Tav CUPTTANPWVETE Bevdivn.

MeTa@EpeTe TO PNXavnua TouAdyioTov 3 pETPa
aTrd TNV TTEPIOXH) CUPTTANPWHATOG TTPIV TO
€KKIVAOETE. XPNOIMOTIOIEITE TTAVTOTE APOAUBON
Bevdivn 95 okTaviwv.

6.4. EKKINHZH KAI 3 TAMATHMA TOY
MHXANHMATOZ

6.4.1. APXIKH MAHPQZH ME NEPO

[epioTe TO KUKAWPO

vEPOU TOU PNXaVAHOTOG.
BeBaiwbeite 611 TO
unxavnua givar yepdro
VEPO TIPIV TO EKKIVIAOETE.
Edv dev gival, evdéxeTal va
uTTépgouv préeIg.

H o1dBun Tou vepou Ba TpéTTel va @TAvEl TO
AVWTEPO THAMO TOU CWHATOG TOU UNXAVIHATOG,
OTTWG ATTEIKOVICETAI OTO OXAMA.

6.4.2. EKKINHZH TOY KINHTHPA

AkoAouBnaoTe TIg 0dnyieg yia wuxpen 1 Bepun
€KKivnon, avaAoya hE TNV KATAOTAGN TOU

pnxavpaTog.
6.4.2.1. WYXPH EKKINHZH

a. ToroBeTnoTe Tov SlakoTrTn oTn Béon .

B. KheioTe To ook aépa N,

Y. KivnoTe Tov SI0KOTITN ETMITAXUVONG TNV
UWnAn B¢on.

0. EkkivnoTe Pe TNV XeIpouIda Péxpl va EEKIVATEI
n unxavn.

€. ZTadiakd avoicte To Took 1.

Emtéyuvon

YwnAa XapnAd
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6.4.2.2. OEPMH EKKINHZH

a. TorroBetoTE TOV d1AKOTITN OTN Bé0n "I,

3. TorroBeTACTE TO HOXAO Oépa OTN BN
avoiyparog [,

Y. TpaBRAgTe To oXOIVi EKKIVNONG MEXPI VO
EKKIVIOEI O KIVNTAPAG.

6.4.3. ZTAMATHMA KINHTHPA
TomroBetAOTE TOV S1OKOTITN OTN Béon "O™.
6.5. FHMEIA EAErXOY META THN EKKINH>H

EAéyEte 611 Bev uTTApXEl aépag GTOV CWAARVA
avappoéenaong.

EAéyEte 0TI Ta paKOp €ival cwoTA oPIypéva Kal
6Tl dev UTTAPXOUV BIAPPOEG VEPOU GTO KUPIWG
OWHMa TNG avTAiag, HEoW TwWV POKOP A HECW TOU
owAnva wénaong.

6.6. TEAOZ XPHXHZ

MeTd TN Xprion Tou unxavAuaTog, adeidoTe TO
vePO TTou BpiokeTal péoa oe auTo. MNa va 10
KaveTte, EePIdwOTE TN Bida adeidopaTog vepou
atré 10 unxavnua, €mreita BIdWoTe T oTn B€0n
™mng.

7. ZYNTHPHZH KAI ZEPBIZ

O 0T16X06 TNG oUVTAPNONG Kal Tou G€PPRIG gival va
dlao@aAioel Tn AgIToupyia Tou pnxavrpatég oag
TrévToTe UTTO TIG BEATIOTEG dUVATEG CUVONKEG,
ATTOTEAECUATIKA Kal Je aoPAAeia. AkoAouBroTe
TIG OUOTAOEIG KAI TO SIOCTAPOTA OUVTHPNONG TTOU
TTEPIEXOVTQI OTO TTAPOV EYXEIPIOIO.

& >BroTe ToV KIVNTAPA TTPIV KAVETE
OTTOIEOOATIOTE PUBUICEIG, TTPIV AAAGETE
e€apTAPaTa A aTToBNKEUCETE TO PINXAVNUQ.

eMNVIKA

= o
glgg| ¢ g
S g— 3 z © B3
w o R = 8
Q3| wo|layy| «
Evépyeia < oc | S| 8ez o
o| Ev|lxy|x35| X%
E| 58 8 = g
Sles] S| g s
5|=z5] ® S
™
‘EAeyxog
AGdI kivnTipa 01864ng
ANayn
AMayr
®iAtpo aépa
KaBapiopog
. KaBapiopég/
ZmvenpIoTrg PUepul';Jn <
DiATpo .
Segapeviic KaBapiopog

7.2. AAAATH AAAIOY

MNa tnv aAhayn Aadiou, To AddI TTpéTrel va givai
CeoT0 yia va gival aiyoupo OTI Ta QiATpa Aadiol
Ba Byouv owaoTd Kail ypriyopa. Edv mpodkeiTal va
aAAGEeTE AGDI, KAVTE TO OQOU XPNOILOTIOINCETE
TO pnxavnua- edv ox1 8a TTPETTEl va EKKIVI|OETE TO
uNXavnua yia opiopéva AETITé TTpIv TRV aAAayn
Aadiou, woTe 1o AadI va BepuavBei. Na BupdoTe
6Tl TO unyd@vnua dev Ba TTPETTEI VA EKIVAEI PE
adeia TNV avTAia (n avtAia TTPETTEl va gival YEUATN
VEPOD).

1. ZTOPATACTE TO PINXAVNUO.

2. TommoBeTrOTE TO G€ OPICOVTIO BETN KAl YE
TETOIO TPOTTO WOTE TO AGdI Ba oTpayyilel péoa
o€ éva doxeio. OuunBeite 0TI TO PNXAvNUa
auTd éxel xwpnTikoTNTa 0,4 AiTpa KOl CUVETTWG
10 SOYEIO TTPETTEI VA TTEPIEXEI TOUAGXIOTOV
auTdv ToV OYKO.

3. AgpaipéaTe 1o KaTTaKI Aadiou.

4. =Z¢gf1dwoTe Tn Bida adeidopatog Aadiou. Ta
AGd1 Ba apyioel va atpayyilel. Mnv 1o
ayyigete. To AGdI evOEXETAI Va gival KAUTO Kal
va 0ag KAWel, KaBwg eTTiong WTTopPEi va
epedioel To dEPUA 0OG.

{enruano)
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5. Otav 10 Add1 oTtapatAoel va oTpayyidel,
TIEPIMEVETE PEPIKA AETTTA AKOUN VIO VO
BeBaiwbeite 6TI Kal oI TEAEUTAIEG OTAYOVEG
Aadiou éxouv aTpayyitel.

6. EAEyETe OTI N Bida adeidoparog Aadiou Kal o
oUvdETHOG BpiokovTal o€ ApIoTn KaTdoTaan.
Eadv 6x1, aAAGETe Ta.

7. BidwoTe tn Bida adeidopatog Aadiou Kail To
ouvdeopo Tiow aTn B€on TouG.

8. MpooBéaTe 0,6 AiTpa KailvoUplou Kal kaBapou
20W-40.

9. EKKIVAOTE TOV KIVNTAPA YIa £va AETTTO
(BupnBeiTe va yeUioETE TO PNXAVNUA PE VEPOD).

10.EAéy&Te TN 0TABUN AadIou Ki Qv XpelddeTal,
OUMTTANPWOTE.

TO OTO TTANCIECTEPO KEVTPO avakUkAwong. Mnv
TO TTETATE OTO £€50QPOG | GTOV UTTOVOLO.

7.3. KAGAPIZMOZ TOY ®IATPOY AEPA

To Bpwuiko @iATpo aépa Ba TTepIopioel TV pon
TOU A€PQ TTPOG TO KOPUTTUPATEP, OBNYWVTAG OE
aTTWAEIN I0XU0G, 0€ ANIYyOTEPO OTTOTEAEOUOATIKA
AeiToupyia kal o€ adgnon Tng KatavaAwong Tng
Beveivng. Na BupdaTe TTavToTe va EAEYXETE TNV
KaBapdTnTa TOU PIATPOU 0épa, EIBIKA OE XWPOUG
ME augnuévn TTapouacia oKOvNng.

1. ZeBIdwaTe TIG TTETAAOUDEG KAl KPATAGTE TO
KGAUHQ TOU QIATPOU aépa.

2. AgaipéaTe To KAGAUPHA TOUu QIATPOU aépa.

. AgpaipéaTe To QIATPO aépa Kal TO TTAEyMQ.

4. KoBapioTe 1o QIATPO aépa e H
v

w

XNapd vepod pe oatouvi.

5. AQACTE TO YIATPO A€Pa va OTEYVWOEL.

6. Otav Ba eival oTeyVO, HOUCKEWTE TO EAAPPE
pe Aiyo AGd1 (To AGdI au€avel TNV IKavoTnTa TOU
@IATPOU va ouyKpPATEN HIKPOOWHATIOIA).

7. ETravarotroBeTroTe To PIATPO aépa Kal To
TAéypa aTn B€on Toug.

8. EmravartommobeTioTe TO KAAUPPA TOU %
@iATPOU agpa. "

>

9. BidwoTe &avd TIG TTETOAOUDEG. g

Znueiwon: To pnxavnua dev Ba TTPETEl
va AeIToupyei TTOTE Xwpig TO PIATPO aépa.

7.4. >YNTHPHZH TOY >MINOHPIZTH

Ta mAéov ouviBn TTpoBAAPATA KATA TNV EKKivnon
TOU PNXAVAUATOG O@eilovTal OTOV BPWHIKO
OTIVONPIOTA A OTNV KOKI KatdoTaon auTtou.
KaBapioTte Tov oTvlnpIoTr Kal eAEyETE TOV
TaKTIKA. EAEyETE OTI N aTmOoTOON PETAEU TWV
nAekTpodiwv eival n owoTr (0.6-0.7mm).

0,6 mm. - 0,7 mm.

AmrocuvapuoAdynaon Tou oTTIivenpIoTn:

1. ApaipéaTe To KATTAKI TOU GTTIVONPIOTH.
2. Eiodyete 10 KA€ISi TOU OTTIVONPIOTH.
3. ZeBIOWOTE TOV OTTIVONPICTH.

>uvappoAdynan Tou GTTIVONPIOTH:

1. EravatotrofeTAaTE GTN B€0N TOU TOV
oTmvenpIoTH.

2. Mg 10 X€pI 00G, OTPIYTE TOV APKETEG POPEG.
Eival onpavTikd va 1o KAVETE auTO, WOTE Va
BeBaiwbeite 6TI 0 OTNIVONPIOTAG £XEI BIOWOEI
owoTd. Edv ekivioeTe TO Bidwpd Tou
ye KA&1di, ol MBaveTNTEG Va eloayAyeTe
Tov OTTIvOnpIoTA o€ AavBaopévn Béon gival
augnuéveg.

LYoanans
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3. Amrag kal BeBaiwBeite OTI 0 OTTIVONPICTAG €XEI
€l0ax0ei owaoTd, €1I0AyETE TO KAEIDI KOl BIBWOTE
TEPAITEPW TOV OTTIVONPIGTH. To oitipo Ba
TpéTTel va gival PeTagu 12 kar 15 Nm.

7.5. KAOAPIZMOZ TOY ®IATPOY
AE=AMENHZ BENZINHZ

Me 1n xprion kai Tnv Tépodo Tou Xpdvou
OUYKEVTPWVETAI BPWHIG OTO ECWTEPIKO TNG
Segapevig Kal autod evoEXETal va QPAgel TNV
€icodo TG deCapevig Bevdivng 1 AuTAG Tou
KapuTTUpaTéP. MNa va EAAYIOTOTTOINOETE TOV
Kivduvo autd, To unxavnua diobéTel éva @iATpo
oTtnv €icodo Tng de€apevig Bevdivng.

KaBapiopodg Tou @iATpou NG SeEapevng
KAUOIYWV:

1. A@aipéaTe T0 KAAUpPPQa TNG SEEaPEVAG
KAUGiPWV.

2. AgaipéaTe To QiATpO. e
3. KaBapioTe 10 @QiATpO pe Bevdivn. "
4. ZTEYyVWOTE TO QIATPO. QD
5. AVTIKOTOOTAOTE TO QIATPO. l l

S

-
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8. ENTOMIZMOZ KAI EMIAYZH NPOBAHMATQN

MpoRANua Artia Auon

O d1akdTITNG gival oTn Béon "o” | TomroBetoTE TO dlakdTITN GTN Béon 1"

EAéyETe edv utrdpxel Bevdivn otn

Segapevn
H Bevdivn dev @Tdvel oTO Sapevi

kapptuparep EAéyéte 011 0 owAAvVag £1080xNAG vepoU

Oev €xel Ppagel f dITTAWaEl
O ravnTipag dev ekKivel MnyaiveTe TO pnNXaAvnUa oTo THAKA

Bpwpiko KapTrupaTé HETAYOPOOTIKAG £GUTTNPETNONG

XapnAd oT8un Aadiod EAéyETe Kkal oupnAppwcTe €qv gival
aTrapaitnTo

i . MnyaiveTte TO pNXaAvnua oTo THAPA
Avemrapkic oupieon HETAYOPAOTIKAG £GUTTNPETNONG

EA€yETe OTI N pdvika Oev éxel TPUTTEG
péoa aTré TIG OTToiEG PTTOPET va
€I0€ABel aépag

Eioodog aépa atnv avtAia EAéyEre 611 T pakOp Kail oI GUVOETHOI
H avTtAia dev avappo@d vepd €XOUV OTEPEWBET KaAL

O1 gUvdeTpoI TWV PaKOp €ival € KAKA
katdoTaon. ANAETE Toug

. . [nyaiveTe TO pNXAavnNua oTo TUANA
BAGBN TG Touppivag HETAYOPAOTIKAG £EUTTNPETNONG.

2 TEPITITWON TTou To TTPORANUa dev eTTIAUBET PETA TOV EAEYXO TOU TTIVOKA, TTAPOAKAAOUHE TTNYQIVETE TO
UNXavnua oTo TTANCIECTEPO TUAMA PETAYOPACTIKAG €EUTTNPETNONG. MTTOPEITE VO EVNUEPWOEITE yia Ta
TUAMATO METAYOPAOTIKAG £EUTTNPETNONG OTNV I0TOoEAIda www.recaball.com

~
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9. META®OPA

Transporte esta maquina siempre con el motor
MeTa@épeTe TO nXavnua pévo étav auto eival
oTaparnuévo.

Mepipévere TTEVTE AETITA QPOU OTOUOTATEI TO
unxavnua yia va BeBaiwBeite 611 TO unxavnua
£XEI TTAYWOEI TIPIV TN YETAPOPA.

Ma TN yeTagopd guvioToUuE IBIAITEPA VO
APAIPECETE TOUG OWANVEG €10000U Kal wlNong.

Na BupdoTe 611 TO Pnydvnua autd dev dIaBETE!
POdEG HETAYOPAG Kal OTI Ba TTPETTEN va
METAPEPETE TO PNXAVNHA ATTO TO KUPIWG CWHA.
EAéyETe TO BAPOG TOU PNYXAVAPATOG OTA YEVIKA
XAPAKTNPIOTIKA Yia va BeRaiwBeiTe 0TI PTTOPEITE
VO ONKWOETE TO BAPOG TOU.

MeTa@épeTe TTAVTOTE TO PNXAvNUa o€ opIfOVTIa
Béon.

Edv pokeITal va HETOQEPETE TO PNYXAvVNUA YE
auTokivnTo | GANo dxnua, BeRaiwbeite 6TI TO
UNxavnua peTapépetal oe oTabepr) B€on Kai
KPOTAOTE TO PNXAvNUa oTaBEPd, WOTE va unv
YANIOTPAOEI KATA TN JETAPOPA.

10. ANOOHKEYZH

ATTO KOI OTOMATACE! TO PNXAVNHA, TTEPIUEVETE
TTEVTE AETTTA YIO va TTAYWOEl TTPIV TO
ATTOBONKEUOETE.

O owAnvag Tng egaTpiong Ba e¢akoAoubnoel

va gival (eoTOG META TO OTANATAUA TOU
unxavriuarog. Mnv ammoBnkeUeTe TO pnyxdvnua
o€ HEPOG KOVTA O€ TNYEG BEpUOTNTAG, EUPAEKTA
TTPOIGVTA, EEPOXOPTA, CUAQ, agpia Kal Bevdivn.

EAANVIKA

ATT0BNKEUOTE O€ PEPOG UN TTPOCRACIKO aTTé TA
Taidid. OTtav atmobnKeUETE TO PNXAVNHO TTPETTEI
va gival kabapgd, Tavw o€ pia €TTITTEdN Kal

OTEYVH ETMPAVEIQ, XWPIG VEPO OTO ECWTEPIKO
TNG avTAiag. ATToBNKeUOTE 0€ PEPOG PE EUPOG
BepUOKPATIWV OXI MIKPOTEPEG TwV OC Kai OxI
avwTepeg Twv 45C Kal pe uypacia PHIKPATEPN
atr6 50%.

KaBapioTe 6Aa Ta pépn kal ammobnkeuoTe TO
unxavnua oe ao@aAéG Kal Enpo HEPOG.

EAéyETe TO KEPAAQIO OUVTAPNONG TTPIV TNV
aTroBrkeuon.

Edv mrpdkeital va ammodnkeUoeTe TO nXavnua o€
KAEIOTO XWPO, adeIdaTe TIG OEAUEVEG KAUTTHWY
Kal AadioU, kabwg ol avabupidoelg uTropei va
TIPOKAAETOUV TTUPKAYIG £GV UTTAPYXOUV KOVTA
€U@AeKTO TTPOIOVTA.

MapakaAoUpe aTroBNKEUCTE TO XPNOIUOTIOINUEVO
AGdI g KATAAANAO yia auTd Boxeio Kal TTNyaiveTe
TO yIa avaKUKAWON. Mnv TTeTaTE TO AGdI OTOV
UTTOVOWO 1) OTO £50¢)OG.

11. TAHPO®OPIEZ ZXETIKA ME

THN AMNMOPPIYH/ ANAKYKAQZH
TOY MPOIONTOZ

ATroppiwTe TO PNYXAvVNUa YE
0IKoAoYIKO TpdTT0. Agv Ba TTPETTEI
vVa TTETAPE TO Pnyavnua padi e
Ta OIKIAKA pag atToppippara. Ta
TIAQOTIKG Kal JETAAAIKG JéEPN TOU PTTOPOUV va
avartagivounBouv Kail va avaKUKAwBOoUV.

Ta UNIKG TTOU XPNOIPOTTOI0UVTAl GTO PNXAVNUO
auTd gival avaKUKAWGIPA, OTIWG Kal n
ouokeuaoia Tou. MNapakaAoUye, unv TETATE TN
OuUOKeuaoia eKTOG (wvng avakUuKAwGONG.

~
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12. OPOI EFTYHZHZ

12.1. AIAPKEIA EITYHZHE

- ZUpQwva e Toug TTapakdaTw 6poug (1999/44/
EK), n didpkeia TG eyyunong givai 2 xpovia
atrd TNV nUEPoPNvVia ayopdg Kal KAAUTTTE!
EAATTWHATIKG EEAPTAMOTA TTOU OQEiAOVTal O
€0QAAUEVN KATOOKEUN.

12.2. EZAIPEZEIX

H egyyunon Tng Garland dev KaAUTITEL:

- E&aptApata mou £xouv @Bapei Adyw
PUOIOAOYIKAG POOPAG.

- Kakn xprion, auéAcia, armoucia ouvtipnong.

- AcToyieg TTou TTPOKUTITOUV AOYW £0QAAPEVNG
Xxprong Tou TrpoiévTog. H Garland dgv Ba
€uBUVETaI €AV T AVTIKATAOTNUEVA ECAPTAPATO
TOU pnyavAuaTog dev gival atrd Tnv
Garland kai €dv 10 unXavnua PETATPATTEN PE
OTTOI0VONTTOTE TPOTTO.

12.3. EAA®IKH EKTAZH
- H eyyunon Tng Garland kaAUTTTEl TN XWPO.

12.4 NEPINTOXH ATYXHMATOZ

- Heyyunon 6a Tpétrel va cuptrAnpwoOEi
HE OAEG TIG ATTOPAITNTEG TTANPOPOPIES Kal Ba
TIPETTEN VO ETTIOUVOQBEI € auTA TO TIWOASYIO 1}
TO TTOPACTATIKO ayopdg.

npoeiaonolHzH! AN

A TH AIAZPAAIZH THXE ZQXTHX
NAEITOYPIIAZ TOY MHXANHMATOZ ZAZ
KAI THZ METIZTHX AZDPAAEIAL, A%
ZHTAME NA AIABAZETE OAOKAHPO TO
ErXEIPIAIO XPHZHX MPOZEKTIKAMPIN

S XPHZIMOMOIHZETE TO MHXANHMA.

~
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AHAQZH ZYMMOPO®QZHZ (EK)

O kdTwI utoyeypappévog, Juan Palacios , egouaiodotnuévog atod tnv Glasswelt S.L., pe Tnv
TapakdTw dietBuvon C/ La Fragua 22, 28933, Mostoles, Espafia , dnAwvel 611 Ta TTpoidvTa TNG
pépkag Garland povtéAa Geiser 653 QG-V17 pe atgovta apiBuéd Tou €Toug 2017 kai petd (To €10G
KOTAOKEUNG KATAJEIKVUETAI EPPAVWG OTNV TTIVOKISA avayvwpiong Tou epyaAeiou, akohouBoupevo até
Tov al&ovta apiBud) kai n Asitoupyia Tou otroiou ival “Mnydvnua 1Tou atroTeAgiTal atmd Tnv udpavTAia
KaBeauTr Kal To aUoTnPa Kivnong. Qg udpavTAia voeital To unxdvnua ou audvel Tn oTAOUN eVEPYEIOG
TOU UOTOG.”, CUMHOPPWVETAI JE OAEG TIG ATTAITAOEIG TTOU ava@EéPoVTal OTNV

Odnyia 2006/42/EK Tou EupwTtraikoU KoivoouAiou kai Tou ZupfouAiou Tng 17ng Mdiou 2006 oxeTiKG
ME TO UNXavrpara Kai Tnv TpoTroTroinan mng odnyiag 95/16/EK

EmirAéov, Ta epyaAeia auTG CUPPOPPWVOVTAI HE TIG ATTAITACEIG TWV TTAPAKATW KOIVOTIKWY 0dNYIWV:

«  OAHTIIA 2014/30/EE TOY EYPQMAIKOY KOINOBOYAIOY KAI TOY LYMBOYAIOQY 1ng 26n¢
PePpouapiou 2014 yia TNV EVAPUOVION TWV VOPOBETIWV TWV KPOTWY HEAWV OXETIKE HE TNV
NAEKTPOPAYVNTIKA GUPBATOTNTA (avadiaTUTTwaon)

*  Odnyia 2005/88/EK Tou EupwTtraikoU KoivofouAiou kai Tou XupBouAiou Tng 14ng AekepBpiou 2005
yla Tnv TpotroTroinan Tng odnyiag 2000/14/EK yia TNV TTpog€yyion TwV VOUOBETIWY TV KPATWY
HEAWV OXETIKA PE TNV EKTTOPTTA BopUBou oTo TTePIBAANOV atTd £€OTTAIONS TTPOG XPron O€
£EWTEPIKOUG XWPOUG

» Oodnyia Tng Emrpotig 2010/26/EE, Tng 31ng Maptiou 2010 , yia Tnv TpoTToToinong TG odnyiag
97/68/EK Tou EupwtraikoU KoivoBouAiou kai Tou ZupBouAiou yia Thv TTIPOCEYYION TWV VOUOBETIWV
TWV KPATWYV PHEAWV OXETIKA PE TO ANTITEQ PETPA KATA TNG EKTTOUTTAG AEPIWV KAl CWUATISIOKWY
PUTTWV TTPOEPXOPEVWYV ATTO KIVNTAPES ECWTEPIKAG KAUONG TTou ToTroBeToUVTal G€ Jn 08IKG KIVNTA
pnxavipara

GEISER 653 QG-V17
Méyiotn loxug (kW) 3,4
Eyyunuévn otdBun nxnTikAG 10x00g dB(A) 104,7

W

Juan Palacios
AieuBuvTig Mapaywyng
Mostoles 04-09-2017

C/ LaFragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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©> TARJETA DE GARANTIA

<> WARRANTY REGISTRATION CARD
&> CARTE DE GARANTIE

@D CERTIFICADO DE GARANTIA

TIPO DE MAQUINA MODELO

TYPE OF MACHINE MODEL

TYPO DE MAQUINA MODELO

TYPE DE MACHINE MODELE

NOMBRE DEL CLIENTE FECHA DE COMPRA

CUSTOMER NAME DATE OF PURCHASE

NOME DO CLIENTE DATA DE COMPRA

NOM DU CLIENT DATE D’ACHAT

DIRECCION PAIS

ADDRESS COUNTRY

ENDERECO PAIS

ADRESSE PAYS

DISTRIBUIDOR

DEALER

REVENDEDOR

DISTRIBUTEUR

PRECIO PAGADO ¢Es este su primer aparato de este tipo
PRICE PAID Is this your first toll of this type?
PREGO E ésta a sua la compra deste tipo de maquina?
PRIX PAYE Est-ce premiére unité de ce genre?

VEASE EL MANUAL DE SERVICIO PARA
DETALLES COMPLETOS SOBRE LA GARANTIA

SEE YOUR SERVICE MANUAL
FOR FULL WARRANTY DETAILS

PARA INFORMACOES DETALHADAS SOBRE GARANTIAS
E FAVOR CONSULTAR O MANUAL QUE ACOMPANHA A

MAQUINA

LIRE LA NOTICE POUR LES DETAILS
SUR LA GARANTIE

TIPO DE MAQUINA
TYPE OF MACHINE
TYPO DE MAQUINA
TYPE DE MACHINE

MODELO
MODEL

MODELO
MODELE

FECHA DE COMPRA
DATE OF PURCHASE
DATA DE COMPRA
DATE D’ACHAT

DISTRIBUIDOR
DEALER
REVENDEDOR
DISTRIBUTEUR
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